Приобрел судимость продавец специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации


Вступил в законную силу приговор Таганского районного суда                   г. Москвы по уголовному делу в отношении Лужнева Романа – 41-летнего жителя столицы, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 138.1 УК РФ (незаконное приобретение и сбыт специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации). 
Судом установлено, что летом 2016 года он незаконно приобрел специальные технические средства – портативные цифровые видеорегистраторы, выполненные в виде крючка-вешалки и в виде датчика пожарной сигнализации. С целью реализации умысла, направленного на незаконный сбыт указанных специальных технических средств по более высокой стоимости, обвиняемый разместил объявление об их продаже на одном из сайтов объявлений в сети Интернет.
После обнаружения сотрудниками УФСБ по г. Москве и Московской области, в целях проверки содержащихся в нем сведений и установления факта наличия у разместившего лица умысла на незаконный сбыт специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации, принято решение о проведении оперативно-розыскного мероприятия. 
При продаже 9 февраля 2017 года специальных технических средств за 5 тыс. рублей он задержан сотрудниками ФСБ. 
С учетом позиции государственного обвинителя ему назначено 1 год 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года. 
Осужденным и его защитником постановленный приговор не обжаловался.  


