За 2015 год на территории Таганского района г. Москвы несовершеннолетними совершено 9 преступлений, из них в основном кражи, грабежи и разбои. 

Несовершеннолетним, проживающим на территории Таганского района г. Москвы и состоящим на учете в ОДН ОМВД России по Таганскому району г. Москвы в 2015 году совершено 1 преступление по ст. 116 УК РФ,  который в настоящее время с учета снят в связи с достижением 18-летнего возраста.
В 2015 году окончено производством с направлением в суд 9 уголовных дел, раскрываемость составила 100 %.
На профилактическом учете в ОДН ОМВД России по Таганскому району г. Москвы состоит 15 несовершеннолетних и 13 неблагополучных родителей.
Всего по результатам проведенных проверок исполнения законов о несовершеннолетних в 2015 году выявлено 117 нарушений закона, внесено 36 представлений, 11 протестов, объявлено 9 предостережений, по представлениям прокурора к дисциплинарной ответственности привлечено 26 должностных лиц, в Таганский районный суд г. Москвы направлено 7 исковых заявлений.
В ходе проверок в текущем году наибольшее количество нарушений, а именно требований Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и требований Трудового кодекса Российской Федерации, выявлено в образовательных организациях Таганского района г. Москвы.

Так, межрайонной прокуратурой в образовательные учреждения Таганского района г. Москвы внесено 25 представлений, по результатам рассмотрения которых к дисциплинарной ответственности привлечено 21 лицо, в Таганский суд г. Москвы направлено 5 исков об обязании образовательных учреждений принять меры по организации сбора и получения сведений о наличии (отсутствии) неснятой и непогашенной судимости сотрудников, которые удовлетворены.
На сайт управы и муниципального округа Таганского района г. Москвы направлено 9 статей об исполнении законов о несовершеннолетних,  5 статей по правовому просвещению и  5 информационных писем.
В 10 образовательных учреждениях Таганского района г. Москвы проведены занятия по правовому воспитанию, в ходе которых несовершеннолетним и сотрудникам школы разъяснены нормы законодательства, предусматривающие уголовную ответственность за совершение преступлений, связанных с оборотом наркотических средств и психотропных веществ и др.
В межрайонной прокуратуре в 2015 году проведено 2 межведомственных совещания по вопросу состояния работы органов и учреждений системы профилактики по исполнению Федерального закона от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики и безнадзорности несовершеннолетних» и усилению взаимодействия правоохранительных органов и органов исполнительной власти по предупреждению и пресечению правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних, на котором в том числе обсуждались вопросы о противодействии распространения наркомании среди несовершеннолетних, а также о принятии мер к выявлению лиц, вовлекающих несовершеннолетних в совершение преступлений, а также совещание с отделом УФСКН России по г. Москве и наркологическим диспансером № 1 по вопросом усиления взаимодействия органов и учреждений системы профилактики с  целью предупреждения правонарушений несовершеннолетних в сфере незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ.

