ПРОКУРОР РАЗЪЯСНЯЕТ
Ответственность за вред причиненный несовершеннолетними


Степень ответственности за вред, причиненный несовершеннолетними, различается в зависимости от возраста несовершеннолетнего

Если ребенок своими действиями причинил кому-то вред, расплачиваться за детские шалости часто приходится взрослым: в соответствии с главой 12 Семейного кодекса Российской Федерации, родители должны содержать, воспитывать ребенка и нести юридическую ответственность за его поступки. Фактически, взрослые должны отвечать за правонарушение, совершенное своим несовершеннолетним ребенком. На самом деле, это не совсем так. По российскому законодательству степень ответственности за вред, причиненный несовершеннолетними, различается в зависимости от возраста несовершеннолетнего.

Несовершеннолетние в возрасте до 14 лет, полностью неделиктоспособные, то есть, имущественную ответственность за причиненный ими вред несут их законные представители (родители, усыновители, опекуны).

Дееспособность несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет определяется ст. 26 Гражданского кодекса РФ (далее - ГК РФ), которая несколько ограничивает их возможности по осуществлению гражданских прав, исполнению соответствующих обязанностей. Тем не менее, подростки, достигшие 14 лет, согласно закону, самостоятельно несут ответственность за причиненный ими вред. Поэтому к ним полностью применимы общие положения ГК РФ, посвященные обязательствам из причинения вреда. 
Другими словами, они несут ответственность за причиненный ими вред на общих основаниях. К примеру, шестнадцатилетний гражданин, из хулиганских побуждений поцарапал дверь автомобиля своего соседа, в свою очередь подал исковое заявление в суд о возмещении ущерба, причиненного несовершеннолетним. В ходе судебного разбирательства судом было установлено, что несовершеннолетний, официально трудоустроен продавцом магазина и получает за свой труд заработную плату. Суд, исходя из данных обстоятельств принял решение о взыскании причиненного вреда с несовершеннолетнего, имеющего доход от трудовой деятельности.

Однако, в случае, когда у несовершеннолетнего в возрасте от четырнадцати до восемнадцати лет нет доходов или иного имущества, достаточных для возмещения вреда, вред должен быть возмещен полностью или в недостающей части его родителями (усыновителями) или попечителем, если они не докажут, что вред возник не по их вине. Таким же образом, в случае нахождения несовершеннолетнего в соответствующем воспитательном, лечебном учреждении, учреждении социальной защиты населения или другом аналогичном учреждении, которое в силу закона является его попечителем, это учреждение обязано возместить вред полностью или в недостающей части, если не докажет, что вред возник не по его вине.
