Соблюдение экологического и природоохранного законодательства.

Таганской межрайонной прокуратуры г. Москвы систематически проводятся проверки соблюдения требований экологического и природоохранного законодательства.

На территории района отсутствуют особо охраняемые природные территории, установленные Законами города Москвы от 26.09.2001 № 48 «Об особо охраняемых природных территориях в городе Москве» и от 06.07.2005 № 37 «О схеме развития и размещения особо охраняемых природных территорий в городе Москве».
Между тем, в 2014 году межрайонной прокуратурой в указанной сфере выявлено 19 нарушений закона, внесено 4 представления, привлечено к дисциплинарной ответственности 3 лица, принесено 4 предостережения, возбуждено 8 производств об административном правонарушении. 
Так, Таганской межрайонной прокуратурой г. Москвы проведены проверки по вопросу соблюдения природоохранного законодательства на территории автомоечных комплексов, расположенных на территории Таганского района.  
По результатам проведенных проверок межрайонной прокуратурой возбуждено 8 производств об административном правонарушении, внесено 2 представления об устранении нарушений природоохранного законодательства, по результатам рассмотрения которого 1 лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
Таганской межрайонной прокуратурой г. Москвы совместно с Департаментом природопользования и охраны окружающей среды г. Москвы проведена проверка соблюдения ТСЖ «Пламя» требований природоохранного законодательства.

ТСЖ «Пламя» в соответствии с п. 2 ч. 2 ст. 161 Жилищного кодекса Российской Федерации осуществляет деятельность по управлению многоквартирным домом по адресу: г. Москва, ул. Марксистская, д. 7. 
В ходе проверки выявлены нарушения со стороны ТСЖ «Пламя» Федерального закона от 24.06.1998 N 89-ФЗ "Об отходах производства и потребления" и требований постановления Правительства Москвы от 14.10.2003 N 865-ПП.

По результатам проведенной проверки межрайонной прокуратурой председателю правления ТСЖ «Пламя» внесено представление об устранении нарушений природоохранного законодательства, по результатам рассмотрения которого 1 лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
Также объявлено 4 предостережения организациям, осуществляющие деятельность по управлению многоквартирными домами.

