Таганским районным судом г. Москвы 27.05.2016 рассмотрено уголовное дело в отношении гражданина РФ Атырова Эрланбека Тургунбаевича, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 322.1 УК РФ, то есть за организацию незаконного пребывания иностранных граждан в Российской Федерации.
Как установлено в ходе предварительного следствия и судебного заседания, Атыров Э.Т. являясь квартиросъемщиком по договору найма жилого помещения, расположенной по адресу: г. Москва, ул. Рогожский Вал, д. 8, в неустановленное время, без разрешения собственника и в нарушение требований Федерального закона от 25.07.2002 № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в РФ» и Федерального закона от 18.07.22006 № 109-ФЗ «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства» организовал незаконное пребывание на территории Российской Федерации граждан Киргизской Республики – Бирибковой Гулнорахон, заирова Аскарбека, Жунусмаматовой Нуркыз Маматзакировны, Кадыровой Жаннам Закировны, заведомо зная об отсутствии у последних разрешений на временное проживание на территории РФ. Атыров Э.Т не предпринял мер к последующей регистрации вышеуказанных граждан в установленном законом порядке, при этом обеспечив данных лиц постоянным проживанием в одной из комнат трехкомнатной квартиры № 128, предоставив им спальные места, платяные шкафы, мебель, бытовую технику и иные необходимые бытовые предметы, за что взимал с последних ежемесячную плату в размере 5 000 рублей с каждого. 14 марта 2016 года примерно в 07 часов 00 минут в ходе проведения планового обхода территории обслуживания УУП ОМВД России по Таганскому району г. Москвы  был выявлен факт организации незаконного пребывания иностранных граждан на территории Российской Федерации. 
С учетом мнения государственного обвинителя, приговором Таганского районного суда г. Москвы Атыров Э.Т. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 322.1 УК РФ и ему назначено наказание в виде штрафа в доход государства в размере 20 000 рублей.
