Таганским районным судом г. Москвы 20.06.2016 рассмотрено уголовное дело в отношении 37-летней гражданки РФ Юрченко Тамары Алексеевны, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 159 УК РФ, за мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, с причинением значительного ущерба гражданину.
Как установлено в ходе предварительного следствия и судебного заседания, Юрченко Т.А. из корыстных побуждений, с целью быстрого и незаконного обогащения посредством хищения, выбрала в качестве предмета преступного посягательства имущество, принадлежащее гражданке Кравченко М.В.
Во исполнение своего преступного намерения она разработала план своих действий, направленных на завладение чужим имуществом – денежными средствами Кравченко М.В., который заключался в том, чтобы, используя поддельные документы, удостоверяющие личность под предлогом сдачи с аренду комнаты в квартире № 107 по адресу: г. Москва,                              ул. Библиотечная, д. 2, не имея на то законных оснований путем обмана похитить денежные средства Кравченко М.В.

Во исполнение преступного плана Юрченко Т.А. нашла на Интернет-сайте «Avito» объявление о посуточной сдаче в аренду квартиры и связалась с ранее незнакомым Журиным А.И., являющимся на основании договора аренды жилого помещения арендатором квартиры № 107, с намерением арендовать на двое суток указанную квартиру и, представившись                    Исаковой Э.Б. договорилась с последним о встрече по вышеуказанному адресу. В дальнейшем она, встретившись с ранее незнакомой                Мамедкулиевой М.Т., представляющей интересы Журина А.И., заключила договор краткосрочного найма жилого помещения сроком на двое суток на имя Исаковой Э.Б.
Продолжая реализовывать свой преступный умысел, Юрченко Т.А., введя Кравченко М.В. в заблуждение, относительно законности сдачи в долгосрочную аренду комнаты в указанной квартире, путем обмана похитила денежные средства в размере 15 000 рублей, принадлежащие                      Кравченко М.В., после чего в места совершения преступления скрылась.

Аналогичным способом Юрченко Т.А. похитила денежные средства, принадлежащие Савиной Т.В. в размене  21 000 рублей.
С учетом мнения государственного обвинителя, приговором Таганского районного суда г. Москвы Юрченко Т.А. признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 159 УК РФ, ч. 2 ст. 159 УК РФ и ей окончательно назначено наказание в виде штрафа в размере 30 000 рублей в доход государства.
