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	Главе муниципального округа Таганский  г. Москвы

Свиридову И.Т.

ул. Воронцовская, д. 21,

г. Москва, 109147


Уважаемый Илья Тимурович!

Направляю для размещения на сайте муниципального округа Таганский г. Москвы информацию Таганской межрайонной прокуратуры       г. Москвы о результатах надзорной деятельности за законностью нормативных правовых актов поднадзорных органов государственной власти и органов местного самоуправления.

Приложение: на 1 л. 

Межрайонный прокурор

старший советник юстиции                                                          И.В. Саницкий

Надзор за законностью нормативных правовых актов.

Таганской межрайонной прокуратуре г. Москвы поднадзорен один территориальный орган власти города Москвы – управа Таганского района              г. Москвы, один орган местного самоуправления - муниципальный округ Таганский. 

Управой района за 6 месяцев 2016 года правовые акты не принимались.

Муниципальным округом Таганского района г. Москвы за 6 месяцев 2016 года принято 24 нормативных правовых акта.

Межрайонной прокуратурой по результатам изучения нормативных правовых актов, принятых Советом депутатов муниципального округа Таганский в городе Москве, нарушений закона не выявлялось.

Нормативные правовые акты принимались в связи с изменением федерального законодательства своевременно.

Отрицательных заключений при изучении проектов нормативных правовых актов межрайонной прокуратурой не направлялось.
За 6 месяцев  2016 года при изучении проектов нормативных правовых актов норм, содержащих коррупциогенные факторы, не выявлено. 

В анализируемый период протесты на нормативные правовые акты не вносились. 

Вместе с тем межрайонной прокуратурой проведен анализ Устава муниципального округа Таганский г. Москвы (далее - Устав), утверждённого решением внутригородского муниципального образования Таганское в           г. Москве 27.08.2014 № 10-1/190.

Установлено, что на момент проверки Устав не соответствовал действующему законодательству.

Межрайонной прокуратурой по данному факту на имя главы муниципального округа Таганский г. Москвы внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено.
Межведомственные совещания по проблемам нормотворчества, а также об иных мероприятиях по повышению квалификации муниципальных служащих не проводились.

В анализируемом периоде межрайонной прокуратурой направлялась информация о результатах надзорной деятельности за законностью нормативных правовых актов поднадзорных органов государственной власти и органов местного самоуправления.

