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	Главе муниципального округа

Таганский в городе Москве

Свиридову И.Т.




Уважаемый Илья Тимурович
Направляю для размещения на сайте муниципального округа информацию о работе Таганской межрайонной прокуратуры г. Москвы за 6 месяцев 2016 года в части надзора за соблюдением трудового законодательства в части оплаты труда.
Приложение: на 2 л. 

Межрайонный прокурор

старший советник юстиции                                                            И.В. Саницкий

Исп. Шумарикова Ю.В.
Надзор за соблюдением трудового законодательства
в части оплаты труда.
Таганской межрайонной прокуратурой г. Москвы проанализирована практика прокурорского надзора за соблюдением трудового законодательства на поднадзорной территории в части оплаты труда за 6 месяцев 2016 года.

За истекший период 2016 года по результатам проверок по обращениям о невыплате заработной платы межрайонной прокуратурой возбуждено 10 дел об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 5.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. По результатам рассмотрения 5 административных дел юридические и должностные  лица привлечены к административной ответственности, 5 административных дел находится на рассмотрении.

Так, межрайонной прокуратурой проведена проверка по обращению Селиной Е.М. о нарушении трудовых прав руководством ООО «ДВТГ-Контейнер».

В своем обращении С. приводила доводы о невыплате ей заработной платы за 3 месяца.

Проверкой установлено, что С. принята на работу в ООО «ДВТГ-Контейнер» на должность секретаря-делопроизводителя на основании трудового договора.

Трудовые отношения прекращены в связи с сокращением штата.

В соответствии с трудовым договором С. установлен должностной оклад.

Выплата заработной платы осуществляется не реже, чем каждые полмесяца, а именно 25 числа отчетного месяца аванс и окончательный расчет 10 числа следующего месяца путем перечисления денежных средств на банковский счет работника. 

Согласно информации, представленной ООО «ДВТГ-Контейнер», выплата заработной платы за 3 месяца, а также расчет при увольнении С. произведен не был, что подтверждается представленными работодателем платежными документами.

На основании изложенного межрайонной прокуратурой в отношении юридического лица, генерального директора возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст. 5.27 КоАП РФ (в настоящее время не рассмотрено) 

Таганской межрайонной прокуратурой г. Москвы проведена проверка по обращению П., о нарушении трудовых прав руководством АО «Русская телефонная компания»».

В своем обращении П. приводил доводы о невыплате заработной платы за период сентябрь-октябрь 2015.

В рамках проверки межрайонной прокуратурой установлено, что между П. и АО «Русская Телефонная Компания» заключен трудовой договор, согласно которому последний принят на должность помощника. Согласно трудовому договору работнику устанавливается почасовая оплата труда. Выплата заработной платы осуществляется 10 и 25 числа каждого месяца наличными денежными средствами в месте выполнения им трудовой функции по договору или путем перечисления на указанный работником расчетный счет в банке.

На основании приказа трудовые отношения между  П. и АО «Русская Телефонная Компания» прекращены. 

Вместе с тем в нарушение требований действующего законодательства, при изучении документации, представленной АО «Русская Телефонная Компания», установлено, что расчет с П. в день увольнения произведен не был.

Окончательный расчет был произведен позже, что подтверждается платежным поручением.

По фактам выявленных нарушений закона межрайонной прокуратурой возбуждено производство об административном правонарушении в отношении акционерного общества АО «Русская Телефонная Компания» по ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ, по результатам рассмотрения которого юридическое лицо привлечено к административной ответственности в размере 30 000 руб.
В целом, анализ обращений граждан о нарушении трудовых прав показал, что в большинстве случаев граждане обращаются за защитой трудовых прав по истечении срока привлечения к административной ответственности и срока исковой давности.

В анализируемый период межрайонной прокуратурой в суд направлено 8 исковых заявлений (находятся на рассмотрении).

Всего за 6 месяцев 2016 года по фактам нарушения прав граждан на оплату труда межрайонной прокуратурой руководителям организаций внесено 21 представление об устранении нарушений трудового законодательства, по результатам рассмотрения которых 11 должностных лиц привлечено к дисциплинарной ответственности, принесено 2 протеста, которые удовлетворены.

