Приговором мирового судьи судебного участка №372 Таганского района г. Москвы восемнадцатилетний Уманский Д.Б., гражданин России, зарегистрированный и проживающий в Таганском районе г. Москве, безработный, ранее судимый за кражу, признан виновным по 7 эпизодам ч. 1 ст. 158 УК РФ. 
Судом установлено, что в период с апреля 2015 по май 2016 года Уманский Д.Б. из подъездов жилых домов в Таганском районе Москвы совершил 7 краж велосипедов, принадлежащих жильцам. 
Все преступления Уманским совершались в вечернее и ночное время. Уманский заранее присматривал незапертые приквартирные холлы, убеждался, что за его действиями никто не наблюдает, заранее подготовленными кусачками перекусывал охранные тросы, похищенные велосипеды продавал в тот же день прохожим на улице. Денежные средства тратил на свои личные нужды. 
Уманский был задержан «по горячим следам» с похищенным велосипедом, после заявления потерпевшего в службу «02» и оперативных действий сотрудников полиции. Другие похищенные велосипеды законным владельцам не возвращены ввиду неустановления их местонахождения. 

На стадии предварительного расследования Уманский признал себя виновным и в содеянном раскаялся. 

В ходе судебного разбирательства 2 потерпевшими заявлены гражданские иски на сумму 5000 и 25000 рублей в счет возмещения  причиненного материального ущерба, которые государственным обвинителем поддержаны и судом удовлетворены. 

По совокупности преступлений Уманскому назначено наказание в виде исправительных работ на срок 1 год 2 месяца с удержанием 10 % заработка в доход государства. 

