Проверка исполнения законодательства об образовании в «Московская международная высшая школа бизнеса «МИРБИС».


	Таганской межрайонной прокуратурой г. Москвы по поручению прокуратуры г. Москвы проведена проверка законодательства об образовании, в том числе при переводе студентов в иные образовательные организации в Образовательной автономной некоммерческой организации высшего образования «Московская международная высшая школа бизнеса «МИРБИС».
Установлено, что приказом Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 13.05.2016 № 746 Институт «МИРБИС» лишен государственной аккредитации образовательной деятельности (свидетельство о государственной аккредитации Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 30.06.2015, регистрационный № 1370, серия 90А01          № 0001458).
В связи с лишением Института «МИРБИС» государственной аккредитации студентам обеспечен перевод в другие организации, осуществляющие образовательную деятельность по образовательным программам соответствующих уровня и направленности.
Установлено, что в ряде приказов об отчислении в порядке перевода студентов, в нарушение требований п. 10  Приказа Минобрнауки России от 14.08.2013 № 957 «Об утверждении Порядка и условий осуществления перевода лиц, обучающихся по образовательным программам среднего профессионального и высшего образования, в другие организации, осуществляющие образовательную деятельность по соответствующим образовательным программам, в случае прекращения деятельности организации, осуществляющей образовательную деятельность, аннулирования лицензии, лишения организации государственной аккредитации по соответствующей образовательной программе, истечения срока действия государственной аккредитации по соответствующей образовательной программе» отсутствуют сведения об основаниях такого перевода (прекращение деятельности организации, аннулирование лицензии, лишение организации государственной аккредитации по соответствующей образовательной программе, истечение срока действия государственной аккредитации по соответствующей образовательной программе).
С учетом выявленных нарушений на имя ректора «Московская международная высшая школа бизнеса «МИРБИС» внесено представление об устранении нарушений законодательства об образовании, по результатам рассмотрения которого 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.



			
