Приговором Таганского районного суда г. Москвы от 11.11.2016 Стручек Алексей Игоревич, 27 лет, гражданин РФ, житель г. Москвы, ранее не судимый признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 207 УК РФ.


Стручек А.И. совершил заведомо ложное сообщение об акте терроризма, а именно: 01.04.2016 в 23 часа 04 минуты, находясь у себя дома, используя принадлежащий ему телефон, осуществил телефонный звонок оператору службы «112», действуя умышленно, в устной форме сообщил оператору заведомо ложные сведения о заложенной бомбе в домах №№ 1, 3, 10, расположенных по адресу:  г. Москва, Землянский пер. Прибывшей на место происшествия СОГ в составе кинолога ЦНС, оперуполномоченного по Таганскому району г. Москвы, дознавателя ОД ОМВД России по Таганскому району г. Москвы был произведен осмотр места происшествия, в ходе которого взрывных устройств и взрывчатых веществ обнаружено не было.


Подсудимый Стручек А.И. в судебном заседании признал вину в совершении преступления и раскаялся в содеянном.

При назначении наказания суд учитывал характер и степень общественной опасности преступления, относящегося к преступлению небольшой тяжести, конкретные обстоятельства содеянного, данных о личности подсудимого, влияния назначенного наказания на исправление подсудимого. 

 Так, Стручек А.И. ранее не судим, на учетах НД и ПНД не состоит, работает, холост, на иждивении несовершеннолетних детей не имеет.

С учетом мнения государственного обвинителя Таганской межрайонной прокуратуры г. Москвы суд признал Стручека А.И. виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 207 УК РФ и назначил наказание в виде 400 часов обязательных работ.

