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Таганская межрайонная прокуратура г. Москвы 25.11.2016 провела встречу с учащимися ГБОУ г. Москвы «Школа № 1468» и ГБОУ Кадетская школа № 1785 «Таганский кадетский корпус». 

Несовершеннолетним учащимся рассказано о вреде наркомании, разъяснена административная и уголовная ответственность за правонарушения и преступления, связанные с приобретением, хранением и сбытом наркотических средств.

Также межрайонной прокуратурой г. Москвы в рамках осуществления надзора за соблюдением законов о несовершеннолетних с целью профилактики правонарушений и преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств, психотропных веществ и их аналогов, разработаны брошюры о вреде наркомании.

Издание брошюры нацелено на повышение у несовершеннолетних уровня правовой культуры и правосознания в указанной сфере.

В печатном издании содержится информация о вреде наркомании, разъяснена административная и уголовная ответственность за правонарушения и преступления, связанные с приобретением, хранением и сбытом наркотических средств, а также призыв вести здоровый образ жизни.
По окончанию мероприятия Таганский межрайонный прокурор                         г. Москвы Саницкий Игорь Владимирович ответил на многочисленные вопросы учащихся и вручил указанные брошюры руководителям образовательных организаций для распространения среди учащихся.

