Приговором Таганского районного суда г. Москвы от 19.12.2016 Манжикова Марина Викторовна, 30 лет, гражданка РФ, жительница
 г. Москвы, ранее не судимая, признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ.


Манжикова М.В. в период времени с 19 часов 50 минут по 20 часов 20 минут 11.05.2016 (более точное время следствием не установлено), находясь в квартире по адресу: г. Москва, ул. Талалихина, д. 35, кв. 14, будучи в состоянии алкогольного опьянения, имея умысел на применение насилия неопасного для жизни или здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей, отказываясь выполнять законные требования, прибывшего в данную квартиру по сообщению Ханина Р.В. о причинении ему телесных повреждений, старшего участкового уполномоченного полиции отделения участковых уполномоченных полиции Отдела МВД России по Таганскому району 
г. Москвы Стенюшкина К.В., назначенного на должность приказом № 1447 л/с от 30.05.2014, находившегося в форменной одежде сотрудника полиции, исполнявшего свои должностные обязанности и действовавшего в соответствии с полномочиями, в соответствии с которыми он обязан пресекать преступления и административные правонарушения, нанесла Стенюшкину К.В. не менее 3 ударов левой рукой в область головы, не менее 3 ударов правей рукой в область головы и не менее 3 ударов правой ногой в область передней поверхности правой голени.

После чего, в период времени с 20 часов 20 минут по 21 час 30 минут 11.05.2016, Манжикова М.В., будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в коридоре 4 этажа ОМВД России по Таганскому району г. Москвы по адресу: г. Москва, Ведерников переулок, д. 9, в продолжение своего преступного умысла на применение насилия, не опасного для жизни или здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей, нанесла Стенюшкину К.В. не менее 2 ударов правой рукой в область головы, а также схватила потерпевшего руками за галстук форменной одежды сотрудника полиции, сорвала его с шеи и оторвала на кителе форменной одежды Стенюшкина К.В. 3 верхних пуговицы.

Своими действиями Манжикова М.В. причинила Стенюшкину К.В. физическую боль и телесные повреждения в виде кровоподтека и ссадины передней поверхности средней трети правой голени, кровоподтек лобной области справа.

Подсудимая Манжикова М.В. в судебном заседании признала вину в совершении преступления и раскаялся в содеянном.
При назначении наказания суд учитывал характер и степень общественной опасности преступления, относящегося к преступлению средней тяжести, конкретные обстоятельства содеянного, данных о личности подсудимой, влияния назначенного наказания на исправление подсудимой. 

 Так, Манжикова М.В. ранее не судима, на учетах НД и ПНД не состоит, работает, замужем, на иждивении несовершеннолетних детей не имеет.

С учетом мнения государственного обвинителя Таганской межрайонной прокуратуры г. Москвы суд признал Манжикову М.В. виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ и назначил наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год 6 месяцев.
На основании ст. 73 УК РФ назначенное наказание считать условным с испытательным сроком в течении 1 года 6 месяцев. 

