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Таганский районный суд г. Москвы вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении Мастрюковой Марины Борисовны, 41-летней жительницы г. Москвы, гражданина РФ, не судимая. Приговором от 05.12.2016 она осуждена за незаконное хранение без цели сбыта психотропных веществ в значительном размере, то есть за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 228 УК РФ.
Установлено, что Мастрюкова М.Б., совершила незаконное хранение без цели сбыта психотропных веществ в значительном размере, а именно Мастрюкова М.Б. хранила при себе для личного употребления, без цели дальнейшего сбыта, вещество массой 0,30 гр., являющееся психотропным веществом – амфетамин, что является значительным размером, вплоть до 03 часов 00 минут 04.09.2016, когда находясь у дома № 29 по адресу: г. Москва, Костомаровская набережная, была задержана сотрудниками полиции и доставлен в ОМВД России по Таганскому р-ну г. Москвы по адресу:                       г. Москва, Ведерников пер., д. 9, где в период времени с 04 часов 15 минут до 04 часов 55 минут, вышеуказанное психотропное вещество у него было обнаружено и изъято.
С учетом позиции государственного обвинителя Таганской межрайонной прокуратуры суд приговорил Мастрюкову Марину Борисовну               к штрафу в размере 30000 рублей.

