Проверка соблюдения законодательства о проведении воспитательной, образовательной, досуговой и спортивно-массовой работы с несовершеннолетними в ГБУК г. Москвы «ДК Стимул».

Таганской межрайонной прокуратурой города Москвы, во исполнение задания прокуратуры г. Москвы о проведении проверки соблюдения Департаментом физической культуры и спорта г. Москвы, Департаментом культуры г. Москвы и подведомственными им организациями, а также бюджетными, казенными, автономными и иными учреждениями законодательства о проведении воспитательной, образовательной, досуговой и спортивно-массовой работы с несовершеннолетними проведена проверка в ГБУК г. Москвы «ДК Стимул», расположенного по адресу: г. Москва, Сибирский проезд, д. 2, стр. 5.
       
По результатам проверки установлено, что в ГБУК г. Москвы                     «ДК Стимул» допущены нарушения требований санитарно-эпидемиологического законодательства, а именно СП 3.1/3.2.3146-13. «Общие требования по профилактике инфекционных и паразитарных болезней. Санитарно-эпидемиологические правила", а именно:


- п. 2.1 – сотрудники организации не в полном объеме проходят медицинские осмотры и имеют сведения об иммунопрофилактике против кори.

Кроме того, в ходе проверки также выявлены нарушения требований ст.ст. 65, 331, 351.1 Трудового кодекса Российской Федерации, предъявляемые к приему работника на работу. 
Установлено, что в ГБУК г. Москвы «ДК Стимул» осуществляют трудовую деятельность 72 сотрудника, администрацией организации представлено лишь 30 справок, подтверждающих у сотрудников наличие (отсутствие) судимости.



По результатам проверки межрайонной прокуратурой на имя директора ГБУК г. Москвы «ДК Стимул» внесено представление об устранении нарушений законодательства, по результатам рассмотрения которого 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности, а также возбуждено 2 дела об административном правонарушении, предусмотренном ст. 6.3 КоАП РФ, которые в настоящее время находятся на рассмотрении.

