Таганский районный суд г. Москвы вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении Шлямнева Алексея Анатольевича, 33-летнего жителя Калужской области, гражданина РФ, ранее не судимого. Приговором от 25.11.2016 он осужден за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, с применением предметов, используемых в качестве оружия, то есть за совершение преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ.

Установлено, что Шлямнев А.А. 26.09.2016. примерно в 16 ч. 00 м., находясь по адресу: г. Москва, Рогожская Застава, д. 1, в ходе внезапно возникшего умысла, направленного на причинение тяжкого вреда здоровью ранее знакомому Хачатряну Г.Л., вызванного личными неприязненными отношениями к потерпевшему, используя заранее приготовленный предмет – нож, раскладной туристический, не являющийся холодным оружием, умышленно нанес Хачатряну Г.Л. не менее двух ударов в область живота и груди, причинив последнему телесные повреждения в виде двух проникающих ранений, причинивших, согласно заключению эксперта, тяжкий вред здоровью потерпевшего. 
С учетом позиции государственного обвинителя Таганской межрайонной прокуратуры суд приговорил Шлямнева Алексея Анатольевича к трем годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

