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ПРОКУРОР РАЗЪЯСНЯЕТ
С 2017 года вступает в силу ряд Федеральных законов «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации».
Так, вступил в силу Федеральный закон от 19.12.2016 № 436-ФЗ, направленный на усиление уголовной ответственности за привлечение заведомо невиновного к уголовной ответственности или незаконное возбуждение уголовного дела, то есть преступление, предусмотренное ст. 299 УК РФ. Данное деяние будет наказываться лишением свободы на срок до 7 лет (ранее – до 5 лет). Ответственность за то же деяние, соединенное с обвинением лица в совершении тяжкого или особо тяжкого преступления, либо повлекшее причинение крупного ущерба или иные тяжкие последствия, установлена на срок от 5 до 10 лет лишения свободы (ранее – от 3 до 10 лет). 

Кроме того, введена ч. 3 ст. 299 УК РФ, которая устанавливает уголовную ответственность за незаконное возбуждение уголовного дела, если это деяние совершено в целях воспрепятствования предпринимательской деятельности либо из корыстной или иной личной заинтересованности и повлекло прекращение предпринимательской деятельности либо причинение крупного ущерба. Деяние будет наказываться лишением свободы на срок от 5 до 10 лет. При этом крупным ущербом признается ущерб, сумма которого превышает один миллион пятьсот тысяч рублей.
Так же, указанным Федеральным законом проведение предварительного следствия по преступлениям, предусмотренным ст. 169 УК РФ, («Воспрепятствование законной предпринимательской или иной деятельности») передано от следователей органов внутренних дел следователям СК России.
Федеральным законом от 28.12.2016 № 491-ФЗ внесены изменения по вопросу отсрочки отбывания наказания осужденным, признанным больным наркоманией. Так, согласно новой редакции ст. 82.1 УК РФ, осужденным, признанным больными наркоманией, которым впервые назначено наказание в виде лишения свободы за преступления в сфере оборота наркотиков, предоставлено право на отсрочку отбывания наказания до окончания лечения и реабилитации, но не более чем на 5 лет.

Соответствующая поправка внесена также в п. 4 ч. 1 ст. 398 УПК РФ. Федеральный закон вступает в силу по истечении 90 дней после дня его официального опубликования.
Федеральным законом от 19.12.2016 № 441-ФЗ внесены изменения в                ст. 47 УПК РФ, которыми обеспечено право обвиняемого на получение копии постановления о возбуждении в отношении него уголовного дела. Предусмотрено, что обвиняемый вправе получить копию постановления о возбуждении в отношении него уголовного дела, по которому он привлечен в качестве обвиняемого, если копию такого постановления он не получил как подозреваемый в соответствии с п. 1 ч. 4 ст. 46 УПК РФ.

Федеральным законом от 19.12.2016 № 457-ФЗ внесены изменения в            ст.ст. 44, 246 УПК РФ, согласно которым прокуроры получили право предъявлять гражданские иски в уголовном процессе от имени субъектов РФ, муниципальных образований, государственных и муниципальных унитарных предприятий.
Соответствующие поправки внесены в статьи 44 («Гражданский истец») и 246 («Участие обвинителя») УПК РФ.

