Надзор за законностью нормативных правовых актов.

Межрайонной прокуратуре поднадзорен территориальный орган власти города Москвы – управа Таганского района г. Москвы. 

Межрайонная прокуратура осуществляет надзор за органом местного самоуправления – муниципальным округом Таганского района г. Москвы.

Управой Таганского района г. Москвы  нормативные правовые акты в анализируемом периоде не принимались. Муниципальным округом Таганского района г. Москвы за 12 месяцев 2016 года принято 39 нормативных правовых акта.

Нормативные правовые акты принимались в связи с изменением федерального законодательства своевременно.

В рассматриваемый период межрайонный прокурор лично принимал участие в работе Совета депутатов муниципального округа по подготовке нормативных правовых актов с целью предотвращения включения в них норм, противоречащих федеральному законодательству и законам города Москвы, а также норм, содержащих коррупциогенные факторы. 

Предложения в планы подготовки нормативных правовых актов межрайонной прокуратурой не вносились.

Модельные правовые акты в рассматриваемый период поднадзорными межрайонной прокуратуре органами государственной власти и местного самоуправления не разрабатывались.

За 12 месяцев  2016 года подготовлено 39 заключений на 39 проектов нормативных правовых актов, принятых Советом депутатов муниципального округа (АППГ- 17).

Отрицательных заключений при изучении проектов нормативных правовых актов межрайонной прокуратурой не направлялось.

Таганской межрайонной прокуратурой принимаются меры по профилактике нарушений закона при издании нормативных правовых актов и по недопущению включения в нормативные правовые акты органа местного самоуправления норм, содержащих коррупциогенные факторы. 

Информация с замечаниями и предложениями (заключения) об устранении несоответствий проектов нормативных правовых актов федеральному законодательству и (или) законодательству города Москвы не направлялась.

За 12 месяцев  2016 года при изучении проектов нормативных правовых актов норм, содержащих коррупциогенные факторы, не выявлено. 

В анализируемый период протесты на нормативные правовые акты не вносились. 

Вместе с тем межрайонной прокуратурой проведен анализ Устава муниципального округа Таганский г. Москвы (далее - Устав), утверждённого решением внутригородского муниципального образования Таганское в           г. Москве 27.08.2014 № 10-1/190.

Установлено, что на момент проверки Устав не соответствовал действующему законодательству.

Межрайонной прокуратурой по данному факту на имя главы муниципального округа Таганский г. Москвы внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено.

