Надзор за исполнением законодательства 

о противодействии коррупции за 12 месяцев 2016.

Направляю для сведения и использования в работе информацию о работе Таганской межрайонной прокуратуры г. Москвы за 2016 год в части надзора за исполнением законодательства о противодействии коррупции.

За 12 месяцев 2016 года межрайонной прокуратурой по результатам проверок исполнения законодательства о противодействии коррупции выявлено 22 нарушения закона, внесено 13 представлений об устранении нарушений закона, по результатам рассмотрения которых 8 должностных лица привлечено к дисциплинарной ответственности, возбуждено 3 дела об административном правонарушении по ст. 19.29 КоАП РФ, по результатам рассмотрения которых назначен штраф в размере 270 тыс. руб. В суд направлено 1 исковое заявление.


По результатам изучения нормативных правовых актов муниципального Собрания в 2016 году требования об отмене нормативного правового акта с целью исключения выявленного коррупциогенного фактора не вносились, исковые заявления о признании незаконным решения  Собрания депутатов муниципального округа Таганский не направлялись.

Межрайонной прокуратурой проведена проверка в управе Таганского района в сфере соблюдения должностными лицами установленных антикоррупционным законодательством обязанностей, запретов и ограничений, по результатам проверки нарушений не выявлено.

Проведена проверка по соблюдению должностными лицами муниципального округа Таганский г. Москвы обязанностей, запретов и ограничений установленных антикоррупционным законодательством по результатам проверки нарушений не выявлено.

В анализируемом периоде 2016 года межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения требований Федерального закона от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам» (далее – Федеральный закон № 230-ФЗ) в территориальных подразделениях ГУ МВД России по  г. Москве. 

Проведенной проверкой установлено, что в соответствии с карточкой учета транспортных средств К. является собственником МИЦУБИСИ АУТЛЕНДЕР 2.4. (2008 года выпуска). 

Вместе с тем в справке о доходах за 2014-2015 гг. указанная собственность в разделе 3 «Сведения об имуществе» отсутствует, какие-либо данные о реализации данного имущества в разделе 1 также не отражены, что является нарушением Федерального закона № 230-ФЗ, Федерального закона № 273-ФЗ, по результатам проведенной проверки внесено представление.

Таганской межрайонной прокуратурой г. Москвы во исполнение поручения прокуратуры города проведена проверка в ГБУ г. Москвы «Жилищник Таганского района» (правопреемник ГУП г. Москвы «Дирекция единого заказчика района Таганский») по адресу: г. Москва, ул. Воронцовская, д. 21, по факту растраты должностным лицом – директором ГУП г. Москвы «Дирекция единого заказчика района Таганский» (далее – ГУП) П. денежных средств предприятия.

Так, проверкой установлено, что в период с 2014 года по 2015 год директор ГУП П., являясь лицом, осуществляющим организационно – распорядительные и административно – хозяйственные функции в государственном унитарном предприятии, имея умысел на хищение вверенных ему денежных средств ГУП, систематически давал указания об оплате ранее наложенных Государственной жилищной инспекцией г. Москвы на него, З. и Б.  административных штрафов за счет средств предприятия.

В нарушении ч.1 ст. 306.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации денежные средства в размере не менее 515 тыс. рублей в указанный период перечислены с расчетного счета ГУП на расчетный счет УФК по г. Москве (для Государственной жилищной инспекции). 

Таким образом, П., используя свое служебное положение, совершил растрату вверенных ему денежных средств, причинив бюджету города Москвы ущерб в крупном размере, по результатам проверки материал проверки направлен на основании ч. 2 ст. 37 УПК в ОМВД России по Таганскому району г. Москвы,  по результатам рассмотрения которого возбуждено уголовное дело, предусмотренное ч. 3 ст. 160 УК РФ.

Нарушений  законодательства о противодействии коррупции в сферах жилищно-коммунального хозяйства, социальной защиты и образования не выявлено. 

За 2016 год межрайонной прокуратурой постановления о возбуждении административного дела, предусмотренного ст. 19.28 КоАП РФ не возбуждались. 

В анализируемый период возбуждено 3 постановления о привлечении к административной ответственности, предусмотренной ст. 19. 29 КоАП РФ, по результатам рассмотрения которых назначен штраф в размере 270 тыс. руб., который оплачен. 

Прокурором иные дела об административных правонарушениях в области противодействия коррупции не возбуждались.

В отчетном периоде межрайонной прокуратурой направлено 1 исковое заявление о взыскании ущерба, причиненного коррупционными правонарушениями, которое находится на рассмотрении.

12.  В анализируемый период Таганской межрайонной прокуратурой проведено 4 проверки по исполнению требований ст. 13.3 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции». По результатам проверки внесены представления, которые рассмотрены, должностные лица привлечены к дисциплинарной ответственности. 

За период 12 месяцев  2016 года при изучении нормативных правовых актов органов исполнительной власти нарушений не выявлено.

В анализируемом периоде межрайонной прокуратурой по результатам изучения нормативных правовых актов Совета депутатов муниципального округа Таганский вынесено 39 заключений  по результатам антикоррупционной экспертизы. 

