Состояние противопожарной безопасности на территории Таганского района г. Москвы за 2016 год.

Анализ оперативной обстановки с пожарами показывает, что за 2016 год на территории Таганского района г. Москвы произошло  53 пожара, количество погибших при пожаре в 2016 году составило 1 человек, число травмированных людей на пожаре в 2016 году составило 2 человека.

За анализируемый период 2016 года произошло незначительное снижение общего количества пожаров на территории  Таганского района              г. Москвы. В 2016 году, по сравнению с прошлогодними показателями, снизилось общее число пожаров, но увеличилось количество пожаров в неэксплуатируемых зданиях с 4 до 7 случаев, на транспортных средствах с 7 до 13 случаев, в административных учреждениях с 4 до 6 случаев соответственно. Уменьшилось количество пожаров на объектах общепита с 3 до 2 случаев. По-прежнему наибольшее количество пожаров 12 (от общего числа пожаров), регистрируется в жилом секторе. Наибольшее число пожаров в жилых домах в 2016 году происходили в жилых комнатах и коридорах. Основными причинами пожаров является неосторожное обращение с огнем и нарушение правил устройств и эксплуатации оборудования.


В 2016 году сотрудниками 5 РОНПР возбуждено 174 дела об административном правонарушении. К административной ответственности в виде штрафа привлечено 132 физических и юридических лиц, в 70 случаях приняты решения о назначении административного наказания в виде предупреждения.


В соответствии с ежегодным планом проведения плановых проверок на  2016 год 5 РОНПР запланировано 123 плановых выездных проверок за соблюдением требований пожарной безопасности. Так же 5 РОНПР, проведена 51 внеплановая выездная проверка, в том числе по контролю ранее выданных предписаний по устранению нарушений требований пожарной безопасности. По результатам проведенных проверок 5 РОНПР вручено предписаний: по результатам плановых выездных проверок – 46, по результатам внеплановых выездных проверок – 29.

        Сотрудниками 5 РОНПР выявлено нарушений требований пожарной безопасности: по результатам плановых выездных проверок – 360, по результатам внеплановых выездных проверок – 455. Устранено нарушений требований пожарной безопасности – 693. Исполнено 85% предписаний по устранению нарушений требований пожарной безопасности.

Таганской межрайонной прокуратурой систематически проводятся проверки по соблюдению законов о  пожарной безопасности.

Всего за 2016 год межрайонной прокуратурой выявлено 92 нарушений в сфере законодательства о пожарной безопасности, 39 лиц привлечено к административной ответственности, внесено 16 представлений,  по результатам рассмотрения которых 20 должностных лиц привлечено к дисциплинарной ответственности.

