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Главе муниципального округа Таганский в г. Москве

Свиридову И.Т.

ул. Воронцовская, д. 21, стр. 1, 4 подъезд, эт. 5, г. Москва, 109147

ИНФОРМАЦИЯ

для размещения на сайте муниципального округа Таганский 

Таганской межрайонной прокуратурой г. Москвы направлено в суд уголовное дело по ст. 264.1 УК РФ в отношении инспектора службы 21 взвода полка патрульно-постовой службы полиции имени Героя Российской Федерации А.А. Кадырова МВД по Чеченской Республике.
Гражданин, состоя в должности инспектора службы 21 взвода полка патрульно-постовой службы полиции имени Героя Российской Федерации А.А. Кадырова МВД по Чеченской Республике, будучи в соответствии со               ст. 4.6 КоАП РФ, подвергнутым административным наказаниям постановлением мирового судьи судебного участка г. Пятигорска Ставропольского края за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ (Невыполнение водителем транспортного средства требования о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения) в виде штрафа в размере                   30 000 рублей с лишением права управления транспортными средствами сроком на 1 (один) год 6 (шесть) месяцев (в законную силу постановление вступило 26 июня 2017 года, срок лишения права управления транспортными средствами в соответствии с ч. 2 ст. 32.7 КоАП РФ прерван), которое                    до настоящего времени не исполнено, постановлением мирового судьи судебного участка Правобережного судебного района РСО-Алания                     за совершение административного правонарушения, предусмотренного                   ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ в виде штрафа в размере 30 000 рублей с лишением права управления транспортными средствами сроком на 1 (один) год 6 (шесть) месяцев (в законную силу постановление вступило 14 июля 2017 года, срок лишения права управления транспортными средствами в соответствии с ч. 2 ст. 32.7 КоАП РФ прерван), которое до настоящего времени не исполнено, постановлением мирового судьи  судебного участка Пригородного судебного района РСО-Алания за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.26                   КоАП РФ в виде штрафа в размере 30 000 рублей с лишением права управления транспортными средствами сроком на 1 (один) год 8 (восемь) месяцев (в законную силу постановление вступило 03 июля 2017 года, срок лишения права управления транспортными средствами в соответствии с ч. 2 ст. 32.7 КоАП РФ прерван), которое до настоящего времени не исполнено, умышленно, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, игнорируя данные обстоятельства, незаконно управлял автомобилем, был остановлен старшим инспектором дорожно-патрульной службы.
Обвиняемый, будучи отстраненным от управления транспортным средством в соответствии со ст. 27.12 КоАП РФ, на законное требование о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения 23 марта 2020 год в 02 часа 13 минут ответил отказом, в нарушение п. 2.3.2 Правил дорожного движения РФ.
Межрайонный прокурор                                                                        Д.К. Боков
