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ИНФОРМАЦИЯ
для размещения на сайте муниципального округа Таганский 

[bookmark: _GoBack]Таганским межрайонным прокурором г. Москвы проведена познавательно-ознакомительная экскурсия в следственный отдел по Таганскому району по ЦАО ГСУ СК РФ по г. Москве для учащихся Первого Московского кадетского корпуса

Таганским межрайонным прокурором г. Москвы Дмитрием Боковым организована и проведена познавательно-ознакомительная экскурсия в СО по Таганскому району по ЦАО ГСУ СК РФ по г. Москве для учеников 10-11 классов ГКОУ г. Москвы «Кадетская школа-интернат № 1                                       «Первый Московский кадетский корпус».
Данное мероприятие проведено в рамках совместного правового проекта «Молодежь и право» в целях повышения уровня правовой культуры учащихся. 
Во время проведения экскурсии Дмитрий Боков рассказал ученикам об особенностях осуществления досудебного производства по уголовным делам, также указал на роль прокуратуры при осуществлении надзора за процессуальной деятельностью органов следственного комитета, на специфику взаимодействия органов прокуратуры и органов следственного комитета. 
Учащиеся ознакомились с первичной структурой органов следственного комитета.
В завершение встречи, ребята получили исчерпывающие ответы на заданные вопросы. 


Межрайонный прокурор                                                                       Д.К. Боков



