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Главе муниципального округа Таганский в г. Москве

Свиридову И.Т.

ул. Воронцовская, д. 21, стр. 1, 4 подъезд, эт. 5, г. Москва, 109147

ИНФОРМАЦИЯ

для размещения на сайте муниципального округа Таганский 

Таганской межрайонной прокуратурой г. Москвы совместно со специалистом Мосгорстройнадзора 08.04.2020 осуществлен выход по адресу объекта капитального строительства ООО "Строй-Инвест": г. Москва,                                ул. Земляной Вал, вл. 77-79, по результатам которого установлено, что                ООО "Строй-Инвест" проводились строительные работы капитального характера по постройке нежилого объекта.
В ходе проверочных мероприятий установлено, что ООО "Строй-Инвест", осуществляло строительные работы без действующего разрешения на строительство, что свидетельствует о наличии в действиях организации административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст. 9.5 КоАП РФ, а именно строительство, реконструкция объектов капитального строительства без разрешения на строительство в случае, если для осуществления строительства, реконструкции объектов капитального строительства предусмотрено получение разрешений на строительство.

По результатам проверки в адрес генерального директора                               ООО "Строй-Инвест" внесено представление об устранении нарушений, также возбуждено дело об административном правонарушении предусмотренном ч. 1 ст. 9.5 КоАП РФ.
Межрайонный прокурор                                                                        Д.К. Боков
