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ИНФОРМАЦИЯ
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Таганская межрайонная прокуратура информирует о результатах работы в сфере надзора за соблюдением законодательства о национальных проектах

Межрайонной прокуратурой проведены проверки в отношении организации осуществляющей поставку медицинского оборудования в рамках национального проекта «Здравоохранение».
Установлено, что между организацией и Министерством здравоохранения Чувашской Республики заключен Государственный контракт № 10-16/617 от 24.09.2019 на поставку медицинского изделия - эндоскопического комплекса для выполнения гинекологических операций, ввод в эксплуатацию медицинского изделия, обучение правилам эксплуатации специалистов, эксплуатирующих медицинское изделие со сроком поставки 90 дней с даты подписания Контракта на сумму 24 797 219 руб. 95 коп.
Весь объем оборудования производства OLYMPUS за исключением Насоса ирригационного для гистероскопии был доставлен Получателю.
Насос ирригационный для гистероскопии был доставлен Получателю 31.01.2020, и в этот же день был произведен ввод в эксплуатацию всего объема Оборудования.
Насос ирригационный для гистероскопии не был поставлен в срок, установленный Контрактом.
Учитывая изложенное должностными лицами организации нарушены условия указанного договора заключенного в рамках нацпроекта «здравоохрание» утверждённого президиумом Совета при Президенте РФ по стратегическому развитию и национальным проектам (протокол от 24.12.2018 N 16) и ч. 1, 2 ст. 94 Федерального закона от 05.04.2013 N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд".
По результатам проверки межрайонной проверки в адрес директора организации внесено представление об устранении нарушений законодательства о контрактной системе.
Межрайонной прокуратурой на постоянной основе проводится работа по профилактике и выявлению нарушений законодательства в сфере реализации национальных проектов. Обращения граждан о подобных нарушениях находятся в межрайонной прокуратуре на особом контроле. 
В связи с изложенным, в случае если вам стали известны сведенья о фактах нарушения законодательства о контрактной системе вы можете обратиться в Таганскую межрайонную прокуратуру.
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