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О результатах работы в сфере надзора за соблюдением законодательства о транспортной безопасности

Таганская межрайонная прокуратура г. Москвы информирует о результатах работы в сфере надзора за соблюдением законодательства о транспортной безопасности.
Межрайонной прокуратурой проведены проверки ГБУ «ГОРМОСТ».
Установлено, что в нарушение требований статьи 10 Федерального закона Российской Федерации от «09» февраля 2007 № 16-ФЗ                                  «О транспортной безопасности», подпункта 11 пункта 6 Постановления Правительства Российской Федерации от «14» сентября 2016 № 924 не проверены силы обеспечения ТБ ОТИ с целью выявления оснований о невозможности допуска к работам, связанным с обеспечением ТБ на ОТИ и ОДХ.
В нарушение требований статьи 12.1 Федерального закона Российской Федерации от «09» февраля 2007 № 16-ФЗ «О транспортной безопасности», подпункта 12 пункта 6 Постановления Правительства Российской Федерации от «14» сентября 2016 № 924 силы обеспечения транспортной безопасности не прошли подготовку и аттестацию для допуска к работе, связанной с обеспечением ТБ на ОДХ.
Так, установлено, что в нарушение Статьи 10 Федерального закона                     «О транспортной безопасности», отсутствуют: заключение о возможности допуска лиц, непосредственно связанных с обеспечением транспортной безопасности (нарушение п. 4), заключение, выдаваемое по результатам прохождения работниками транспортной безопасности ежегодного медицинского осмотра, предусмотренного ст. 12.3 ФЗ «О транспортной безопасности» (нарушение п .7), документ учебного учреждения в котором проводилась подготовка специалистов по программам, утвержденным Министерством транспорта РФ (нарушение п.8).
По результатам проверки в адрес директора ГБУ «ГОРМОСТ» внесено представление об устранении нарушений законодательства о транспортной безопасности и противодействии терроризму.
Межрайонной прокуратурой на постоянной основе проводится работа по профилактике и выявлению нарушений законодательства о транспортной безопасности. Обращения граждан о подобных нарушениях находятся в межрайонной прокуратуре на особом контроле. 
В связи с изложенным, в случае если вам стали известны сведенья об интернет ресурсах имеющих техническую возможность реализовывать аккаунты сервиса каршеринга вы можете обратиться в Таганскую межрайонную прокуратуру.


Межрайонный прокурор                                                                 Д.К. Боков
