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Главе муниципального округа Таганский в г. Москве

Свиридову И.Т.

ул. Воронцовская, д. 21, стр. 1, 4 подъезд, эт. 5, г. Москва, 109147

ИНФОРМАЦИЯ

для размещения на сайте муниципального округа Таганский 

Приговором Таганского районного суда г. Москвы от 11.02.2020 осуждены М. и В. за совершение разбоя организованной группой с применением предметов, используемых в качестве оружия, в особо крупном размере.

Так В. совместно со своим соучастником М. и тремя неустановленными следствием соучастниками, разработали преступный план, после чего действуя согласовано, примерно в 11 часов 11 минут 08 июля 2018 года прибыли к дому № 19 строение 2 по улице Гжельский переулок г. Москвы, где открыто похитили, путем совершения разбойного нападения, с применением насилия опасного для жизни или здоровья, с применением предметов, используемых в качестве оружия, имущество А. на общую сумму 2 474 131  рубль, после чего с места преступления скрылись. 

В. и М. свою вину в совершении указанного преступления не признали.

С учетом мнения государственного обвинителя Таганской межрайонной прокуратуры г. Москвы суд признал:

В. виновным в совершении преступления, предусмотренного                            п. «б» ч. 4 ст. 162 УК РФ, и ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 8 лет 3 месяца с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

М. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 162 УК РФ, и ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 9 лет с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

Межрайонный прокурор                                                                        Д.К. Боков

