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ИНФОРМАЦИЯ
для размещения на сайте Муниципального округа Таганского района               г. Москвы

Таганский межрайонный прокурор провел круглый стол 
на тему: «Прокурор: особенности профессии, преимущества, навыки»


Таганский межрайонный прокурор г. Москвы Боков Д.К.                         22 января 2020 года инициировал и провел Межвузовский научно-практический круглый стол на тему: «Прокурор: особенности профессии, преимущества, навыки» с участием студентов института прокуратуры МГЮА им. О.Е. Кутафина, РГУП, Финансового университета при Правительстве РФ, кадетов правового профиля прокуратуры ЦАО Первого Московского кадетского корпуса и школы № 630.
[bookmark: _GoBack]Межрайонный прокурор ознакомил учащихся со структурой органов прокуратуры, организацией деятельности прокуратуры районного звена, рассказал о правовых основах статуса прокурора и его полномочий, а также о требованиях, предъявляемых к кандидатам при поступлении на службу в органы прокуратуры.
Студенты также выступали с докладами по таким темам, как: история образования и развития органов российской прокуратуры, прокуратура как особый правоохранительный орган, прокурор: специфика профессии, профессиональная этика прокурора, преимущества и навыки работы прокурора в России и за рубежом.
В данном мероприятии также приняли участие старший методист Департамента образования и науки, д.п.н. профессор Вячеслав Бокарев, руководитель СП № 7 Первого Московского кадетского корпуса, заместитель руководителя СП № 7 Элина Степай.
В завершении мероприятия Дмитрий Боков ответил на многочисленные вопросы и поздравил студентов памятными грамотами.


Межрайонный прокурор                                                                        Д.К. Боков
