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Главе управы Таганского района                 г. Москвы

Мишакову А.С.

ул. Воронцовская, д. 21, г. Москва, 109147

ИНФОРМАЦИЯ

для размещения на сайте Управы Таганского района г. Москвы

Таганской межрайонной прокуратурой г. Москвы проведена проверка в отношении ООО «Общество защиты прав»

Таганской межрайонной прокуратурой г. Москвы проведена проверка по обращениям граждан о нарушении прав потребителей, выразившихся в ненадлежащем оказании юридических услуг ООО «Общество защиты прав».

Межрайонной прокуратурой установлено, что в ходе деятельности                    ООО «Общество защиты прав» должностными лицами организации, создавалась видимость оказания юридических услуг, в продолжении своего преступного умысла, направленного на незаконное завладение чужим имуществом, путем обмана и злоупотреблением доверия, руководство Общества организовало набор сотрудников в Общество, не имеющих высшее юридическое образование, и не имеющих законное право оказывать консультационные услуги гражданам в области юриспруденции.

В результате противоправных действий должностные лица Общества получили от граждан более 10 000 000 рублей на оказание юридических услуг, которые фактически не оказывались.

Поскольку в действиях должностных лиц ООО «Общество защиты прав» усматриваются признаки преступления, предусмотренного                          ст. 159 УК РФ (мошенничество), Таганской межрайонной прокуратурой материал проверки в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ направлен в следственный орган для решения вопроса об уголовном преследовании, где возбуждено уголовное дело.
Расследование уголовного дела контролируется.
Межрайонный прокурор                                                                Д.К. Боков
