Пояснительная записка к проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки города Москвы в части территории по адресу: ул. Мельникова, вл. 4
Территориальную зону с индексом Ф откорректировать в соответствии с Проектом межевания (корректировки) территории квартала Таганского района, ограниченного Сосинской улицей, улицей Мельникова, 2-ой Дубровской улицей, Большим Симоновским переулком, Сосинским проездом, утвержденного распоряжением Департамента городского имущества города Москвы от 19.12.2017 г. № 42944 и установить градостроительный регламент:
Основной вид разрешенного использования:

- Размещение объектов капитального строительства, предназначенных для просвещения, дошкольного, начального и среднего общего образования (детские ясли, детские сады, школы, школы-интернаты, лицеи, гимназии, художественные, музыкальные школы, образовательные кружки и иные организации, осуществляющие деятельность по воспитанию, образованию и просвещению) (3.5.1.0);
- Размещение объектов капитального строительства, предназначенных для размещения органов государственной власти, государственного пенсионного фонда, органов местного самоуправления, судов, а также организаций, непосредственно обеспечивающих их деятельность (3.8.1).

С предельными параметрами:
- плотность застройки (тыс. кв.м/га) – по фактическому использованию; 
- предельная высота зданий, строений, сооружений (м) – по фактическому использованию;
- максимальный процент застройки (%) – по фактическому использованию.
