Пояснительная записка к проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки города Москвы в части территории по адресу: Яузский бульвар, 
вл. 16, уч. владение 16/1, кад. №№ 77:01:0001021:27, 77:01:0001021:28
Из территориальной зоны с индексом Ф выделить территориальную зону в границах земельных участков  с к.н. 77:01:0001021:27 и 77:01:0001021:28, и установить градостроительный регламент:
Основные виды разрешенного использования с кодами: 
- размещение объектов капитального строительства для размещения общественных некоммерческих организаций: некоммерческих фондов, благотворительных организаций, клубов по интересам (3.2.4);
- размещение объектов капитального строительства с целью: размещения объектов управленческой деятельности, не связанной с государственным или муниципальным управлением и оказанием услуг, а также с целью обеспечения совершения сделок, не требующих передачи товара в момент их совершения между организациями, в том числе биржевая деятельность (за исключением банковской и страховой деятельности) (4.1.0);

- размещение постоянных или временных гаражей с несколькими стояночными местами, стоянок (парковок), гаражей, в том числе многоярусных, не указанных в коде 2.7.1.0 (4.9.0).

С предельными параметрами:
- плотность застройки (тыс. кв.м/га) – по фактическому использованию;
- предельная высота зданий, строений, сооружений (м) – по фактическому использованию;
- максимальный процент застройки (%) – по фактическому использованию.
