Таганским районным судом г. Москвы 25.05.2016 рассмотрено уголовное дело в отношении уроженки Республики Кыргызстан Сабыровой Гулкайыр Жумабековны, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ, то есть в даче взятки должностному лицу лично за совершение заведомо незаконного бездействия.
Как установлено в ходе предварительного следствия и судебного заседания, Сабырова Г.Ж. находясь в помещении участкового пункта полиции № 39, расположенного по адресу: г. Москва, ул. Большая Калитниковская, д. 42/5, стр. 1, передала участковому уполномоченному полиции ОМВД России по Таганскому району г. Москвы денежные средства в размере 20 000 рублей за не составление протокола об административном правонарушении и не привлечении к административной ответственности Бегимбетовой Насихат Курманбековны и Бегалиевой Карины за нарушение правил миграционного учета, установленных ст.ст. 10, 21, 22 Федерального закона от 18.06.2006 № 109-ФЗ «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства РФ», то есть за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 3                               ст. 18.8 КоАП РФ, лично передав денежные средства в размере 20 000 рублей, положив их в газету, лежащую на рабочем столе участкового, после чего была задержана сотрудниками 5 ОРЧ ОЭБиПК УВД по ЦАО ГУ МВД России по г. Москве.
С учетом мнения государственного обвинителя, приговором Таганского районного суда г. Москвы Сабырова Г.Ж. признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ и ей назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы.
На основании ст. 73 УК РФ назначенное Сабыровой Г.Ж. наказание в виде лишения свободы считать условным с испытательным сроком в течение 2 лет. Возложить на осужденную исполнение следующих обязанностей: не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденных, являться на регистрацию в указанный выше специализированный государственный орган в назначенное ей время не реже 1 раза в месяц.

