Таганским районным судом г. Москвы 08.06.2016 рассмотрено уголовное дело в отношении гражданина РФ Берулава Кучучи Серапионовича, ранее судимого, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного  п. «г» ч. 2 ст. 158 УК РФ, совершение кражи, то есть тайное хищение чужого имущества из сумки, находившейся при потерпевшем.
Как установлено в ходе предварительного следствия и судебного заседания, Берулава К.С., находясь в вагоне электропоезда следующего от станции «Волгоградский проспект» до станции «Пролетарская» Таганско-Краснопресненской линии Московского метрополитена, расположенной по адресу: г. Москва, ул. Воронцовская. Д. 49/28, имея умысел на тайное хищение чужого имущества, действуя из корыстных побуждений. С целью незаконного обогащения, выбрав в качестве предмета преступного посягательства имущество ранее незнакомой Воронковой Т.Е., воспользовавшись тем, что последняя не контролирует свое имущество, рукой проник в сумку, висевшую на ремне, перекинутом через плечо Воронковой Т.Е., откуда тайно похитил сотовый телефон торговой марки «Acer», после чего вышел на платформу станции «Пролетарская» Московского метрополитена, где скрылся с места совершения преступления в подуличном переходе, причинив своими действиями Воронковой Т.Е. материальный ущерб на общую сумму 6 000 рублей.
С учетом мнения государственного обвинителя, приговором Таганского районного суда г. Москвы Берулава К.С. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 158 УК РФ и ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года с отбыванием наказания в колонии строгого режима.
