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	Главе муниципального округа

Таганский в городе Москве

Свиридову И.Т.

ул. Воронцовская, д. 21,

г. Москва, 109147


Уважаемый Илья Тимурович!

Направляю для размещения на сайте муниципального округа информацию Таганской межрайонной прокуратуры г. Москвы за исполнением законодательства о противодействии коррупции.

Приложение: на _ л. 

И.о. межрайонного прокурора 





               Г.В. Бобинов
Исп. Шумаркова Ю.В.
8-495-676-24-81

Таганской межрайонной прокуратурой г. Москвы в ходе проверки выявлены нарушения законодательства при приеме на работу бывшего госслужащего в ООО «ЧОП «Витязь-Союз».

Так, установлено, что сентябре 2015 года на должность охранника принят бывший государственный гражданский служащий ОМВД России по Кольчугинскому району Владимирской области.

В нарушении ст. 12 Федерального закона «О противодействии коррупции» новый работодатель не сообщил в десятидневный срок о заключении трудового договора с бывшим государственным служащим по последнему месту его службы.

По результатам проверки Таганской межрайонной прокуратурой в отношении ООО «ЧОП «Витязь-Союз» и генерального директора ООО «ЧОП «Витязь-Союз» возбуждено 2 дела об административном правонарушении, предусмотренного ст. 19.29 (незаконное привлечение к трудовой деятельности бывшего государственного или муниципального служащего) Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Вступившим в законную силу постановлениями мирового судьи судебного участка № 374 Таганского района г. Москвы виновные лица привлечены к административной ответственности в виде штрафов на общую сумму 120 тыс. руб. 

По результатам рассмотрения представления, внесенного прокурором в адрес генерального директора ООО «ЧОП «Витязь-Союз», 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

