Таганской межрайонной прокуратурой г. Москвы по материалам, поступившим из Государственной инспекции пробирного надзора по                       г. Москве и Московской области, проведена проверка соблюдения ООО «Уральское золото» (г. Москва, ул. Верхняя Сыромятническая, д.2) законодательства о противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем и финансированию терроризма.

Проверкой установлено, что ООО «Уральское золото» осуществляет оптовую торговлю ювелирными изделиями из драгоценных металлов и драгоценных камней и розничную торговлю ювелирными и иными бытовыми  изделиями из драгоценных металлов и драгоценных камней.

В соответствии с подпунктом 4 пункта статьи 7 Федерального закона от 07.08.2001 № 115-ФЗ «О противодействии  легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма» организации, осуществляющие операции с денежными средствами или иным имуществом, обязаны документально фиксировать и представлять в уполномоченный орган не позднее трех рабочих дней, следующих за днем совершения операции, сведения по операциям с денежными средствами или иным имуществом, подлежащим обязательному контролю, указанным в статье 6 Федерального закона от 07.08.2001  № 115-ФЗ (операции с денежными средствами или иным имуществом, подлежащие обязательному контролю). 

Организацией ООО «Уральское золото» по сделкам, совершенным в 2015-2016, информация в установленные законом сроки в Федеральную службу по финансовому мониторингу (Росфинмониторинг) не представлена. 

Кроме того, в сообщениях об операциях, подлежащих обязательному контролю, направленных 17.04.2016 организацией ООО «Уральское золото» в Росифнмониторинг, содержались недостоверные сведения о номерах товарных накладных.

По факту выявленных нарушений межрайонной прокуратурой внесено представление в ООО «Уральское золото», по результатам рассмотрения которого виновное лицо привлечено к  дисциплинарной ответственности.

В отношении юридического лица межрайонной прокуратурой возбуждено производство об административном правонарушении по ч.2 ст. 15.27 КоАП РФ (неисполнение требований законодательства о противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма в части организации и (или) осуществления внутреннего контроля, повлекшее в том числе непредставление в уполномоченный орган сведений об операциях (представление в уполномоченный орган недостоверных сведений), подлежащих обязательному контролю.

Постановлением мирового судьи судебного участка № 422 Таганского района г.Москвы от 02.09.2016 ООО «Уральское золото» привлечено к административной ответственности  в виде штрафа в размере 200 000 руб. 

