

За 9 месяцев 2016 года, по результатам проведенных проверок исполнения законов о несовершеннолетних Таганской межрайонной прокуратурой г. Москвы выявлено 101 нарушение закона, внесено 28 представлений, 12 протестов, объявлено 1 предостережение, по представлениям прокурора к дисциплинарной ответственности привлечено 23 должностных лица, в Таганский районный суд г. Москвы направлено 5 исковых заявлений, к административной ответственности привлечено 6 лиц, в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ в СО по Таганскому району СУ по ЦАО ГСУ СК России по г. Москве направлен 1 материал.
В ходе проверок за 9 месяцев 2016 года наибольшее количество нарушений выявлено в сфере профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, а также в сфере образования.
Так в образовательные организации Таганского района г. Москвы  и ОМВД России по Таганскому району г. Москвы внесено 15 представлений об устранении нарушений законодательства о профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, по результатам рассмотрения которых, 17 лиц привлечено к дисциплинарной ответственности.
На сайт управы и муниципального округа Таганского района г. Москвы направлено 6 статей об исполнении законов о несовершеннолетних,  3 статьи по правовому просвещению и 1 информационное письмо.
В образовательных учреждениях Таганского района г. Москвы проведено 12 занятий по правовому воспитанию, в ходе которых несовершеннолетним и сотрудникам школы разъяснены нормы законодательства, предусматривающие уголовную ответственность за совершение преступлений, связанных с оборотом наркотических средств и психотропных веществ и др.

