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С 15.07.2016 вступил в силу Федеральный закон от 03.07.2016 № 324-ФЗ «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации», который направлен на усиление уголовной ответственности за коррупционные преступления.
Так, в статью 291 Уголовного кодекса Российской Федерации внесены изменения, позволяющие признавать преступлениями случаи, когда деньги, ценные бумаги, иное имущество передаются, или услуги имущественного характера оказываются, или иные имущественные права предоставляются не самому должностному лицу (лицу, выполняющему управленческие функции в коммерческой или иной организации), а по его указанию другому физическому или юридическому лицу.
Санкции  статей 290-291.1 УК РФ дополнены альтернативными видами уголовного наказания в виде штрафа в абсолютных величинах. Определено, что цели наказания в отношении должностных лиц, получивших взятку, могут быть достигнуты в случае возложения на них судом обязанности выплатить штраф в абсолютных величинах с назначением дополнительного наказания в виде лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на длительные сроки.

Для обеспечения индивидуализации наказания за совершение указанных выше преступлений, кратный штраф, в качестве дополнительного наказания, может быть назначен по усмотрению суда вместе с лишением свободы как наиболее строгим видом наказания.
Федеральным законом от 03.07.2016 № 324-ФЗ Уголовный кодекс Российской Федерации дополнен статьей 291.2, которой установлена уголовная ответственность за мелкое взяточничество – получение взятки, дача взятки лично или через посредника в размере, не превышающем десяти тысяч рублей.

Данная статья состоит из двух частей: 
- первая часть устанавливает ответственность за получение взятки, дачу взятки лично или через посредника в размере, не превышающем десяти тысяч рублей – наказывается штрафом в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев, либо исправительными работами на срок до одного года, либо ограничением свободы на срок до двух лет, либо лишением свободы на срок до одного года;

- вторая часть устанавливает квалифицированный состав данного преступления, предусматривающий ответственность для лица, имеющего судимость за совершение преступлений, предусмотренных статьями 290, 291, 291.1 УК Российской Федерации либо рассматриваемой статьей – наказывается штрафом в размере до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного года, либо исправительными работами на срок до трех лет, либо ограничением свободы на срок до четырех лет, либо лишением свободы на срок до трех лет;
Таким образом, законодателем впервые выделена норма закона, предусматривающая уголовную ответственность за дачу взятки в незначительных размерах, имеющая иную (менее строгую) санкцию.

Расследование мелкого взяточничества осуществляется в форме дознания, рассматриваются уголовные дела мировыми судьями. Соответствующие изменения внесены в статьи 31 и 151 Уголовно-процессуального кодекса РФ.

Следует отметить, что лицо, совершившее преступление, предусмотренное статьями 291, 291.1, 291.2 УК РФ, освобождается от уголовной ответственности, если оно активно способствовало раскрытию и (или) расследованию преступления и добровольно сообщило о совершенном преступлении в орган, имеющий право возбудить уголовное дело.

