Приговором мирового суда судебного участка № 373 Таганского района г. Москвы от 13.12.2016 Ысманова Бюбюжамал Намазовна, 48 лет, гражданка РФ, жительница г. Москвы, ранее не судимая признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 291.2 УК РФ.

Ысманова Б.Н. совершила дачу взятки лично в размере, не превышающем 10 000 рублей за несоставление УУП ОМВД России по Таганскому району г. Москвы лейтенантом полиции Зверевым А.А. административного материала о привлечении к административной ответственности граждан Республики Кыргызстан за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 3 ст. 18.8 КоАП РФ, а также за непривлечение ее (Ысмановой Б.Н.) к уголовной ответственности за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 322.1 УК РФ.

При назначении наказания суд учитывал характер и степень общественной опасности преступления, относящегося к преступлению небольшой тяжести, конкретные обстоятельства содеянного, данных о личности подсудимой, влияния назначенного наказания на исправление подсудимой.

Так, Ысманова Б.Н. ранее не судима, на учетах НД и ПНД не состоит, работает, замужем, на иждивении несовершеннолетних детей не имеет, по месту жительства и работы характеризуется положительно.

С учетом мнения государственного обвинителя Таганской межрайонной прокуратуры г. Москвы суд признал Ысманову Б.Н. виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 291.2 УК РФ и ей назначено наказание в виде ограничения свободы сроком на 6 месяцев.

