Таганский районный суд г. Москвы вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении Умаева Темура Хусейновича, 48-летнего жителя Чеченской Республики, гражданина РФ, не судимого. Приговором от 05.12.2016 он осужден за разбой, то есть нападение в целях хищения чужого имущества, совершенное с применением насилия, опасного для жизни и здоровья, группой лиц по предварительному сговору, то есть за совершение преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 162 УК РФ.

Установлено, что Умаев Т.Х., имея умысел на хищение имущества путем разбойного нападения, в неустановленное следствием время, но не позднее 00 ч. 51 м. 26.05.2016, в неустановленном следствием месте, вступил в  предварительный преступный сговор с неустановленными следствием соучастниками, выбрав в качестве предмета преступного посягательства имущество, принадлежащее Чопей В.М. и Шубину А.М., распределив роли. Во исполнение общего преступного умысла, Умаев Т.Х. совместно с соучастниками, в период времени с 00 ч. 51 м. по 00 ч. 55 м. 26.05.2016, находясь по адресу: г. Москва, ул. Воронцово поле, д. 18, с разрешения Чопей В.М. зашли в квартиру № 25, принадлежащую последнему, в которой в это время также находился знакомый Чопей В.М. – Шубин А.М., после чего Умаев Т.Х., с целью подавления воли Чопей В.М. к сопротивлению, нанес последнему один удар кулаком в область груди, после чего нанес два удара кулаком в область носа, а его соучастник нанес Шубину А.М. один удар кулаком в область лица, после  чего совместно с другими неустановленными соучастниками стали наносить удары руками и ногами по различным частям тела Шубину А.М. После чего Умаев Т.Х. совместно с неустановленными соучастниками затащили Чопей В.М. и Шубина А.М. в комнату, после чего Умаев Т.Х. нанес Чопей В.М. не менее трех ударов кулаком в область головы, два удара ногой в область груди и один удар ногой в область головы, то есть применили насилие, опасное для жизни и здоровья, после чего открыто похитили имущество Чопей В.М. на сумму 8 200 рублей и имущество Шубина А.М на сумму 2 000 рублей, после чего с похищенным с места совершения преступления скрылись.
С учетом позиции государственного обвинителя Таганской межрайонной прокуратуры суд приговорил Умаева Темура Хусейновича к пяти годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

