Приговором Таганского районного суда г. Москвы от 19.12.2016 Иванкина Виктора Александровича, 48 лет, гражданин РФ, житель 
г. Москвы, ранее не судимый признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 222.1 УК РФ.


Иванкин В.А. в неустановленное время, но не позднее 25.08.2016, в Таганском парке г. Москвы, точное место не установлено, нашел, тем самым незаконно приобрел, предмет, который согласно заключению эксперта является самодельным взрывным устройством (СВУ), по типу ручной осколочной гранаты дистанционного действия, снаряженным зарядом, взрывчатого вещества метательного типа – бездымным пироксилиновым порохом промышленного типа – бездымным пироксилиновым порохом промышленного производства, массой 24 г. В массу взрывчатого вещества было установлено пиротехническое изделие в картонном корпусе с огнепроводным пиротехническим шнуром «Виско». Способ взрывания, предусмотренный конструкцией СВУ – огневой, время замедления около пяти секунд. СВУ к производству взрыва пригодно, радиус опасного осколочного поражения при взрыве составляет около 15 метров. Данное СВУ, Иванкин В.А., незаконно хранил у себя в комнате, расположенной по адресу: г. Москва, Пестовский переулок, д. 12, кв. 22, до 15 часов 00 минут 25 августа 2016, когда, в ходе ОРМ, данное СВУ в присутствии понятых в ходе проведения личного досмотра было им добровольно выдано сотрудникам полиции.

Подсудимый Иванкин В.А. в судебном заседании признал вину в совершении преступления и раскаялся в содеянном.
При назначении наказания суд учитывал характер и степень общественной опасности преступления, относящегося к преступлению средней тяжести, конкретные обстоятельства содеянного, данных о личности подсудимого, влияния назначенного наказания на исправление подсудимого. 

 Так, Иванкин В.А., ранее не судим, на учетах НД и ПНД не состоит, холост, на иждивении несовершеннолетних детей не имеет.

С учетом мнения государственного обвинителя Таганской межрайонной прокуратуры г. Москвы суд признал Иванкин В.А., виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 222.1 УК РФ и назначил наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год 6 месяцев со штрафом 5000 рублей в доход государства. 

На основании ст. 73 УК РФ назначенное наказание считать условным с испытательным сроком в течении 1 года 6 месяцев.
