Таганский районный суд г. Москвы вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении Кудаярова Шерикбая Сапаровича, 32-летнего жителя Калужской области, гражданина РФ, ранее не судимого. Приговором от 14.12.2016 он осужден за организацию незаконного пребывания иностранных граждан в Российской Федерации, то есть за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 322.1 УК РФ.

Установлено, что Кудаяров Ш.С. в период времени с 25.07.2016 года по 09 часов 30 минут 21 сентября 2016 года, имея умысел, направленный на организацию незаконного пребывания иностранных граждан в Российской Федерации, достоверно зная о том, что Эркебаев Р., является гражданином Республики Кыргызстан и имеет временную регистрацию по адресу:               г. Москва, Измайловское ш., д.71, к. 4; Нишан У.М. является гражданином Республики Кыргызстан и имеет временную регистрацию по адресу:                  г. Москва, Нововладыкинский пр., д. 8, стр. 4, однако фактически проживали по адресу: г. Москва, пер. Обуха, д. 4, кВ. 97, чем они нарушили режим пребывания в Российской Федерации, Кудаяров Ш.С., не имея разрешения собственника квартиры гр. Маслова И.К. на проживание в указанной квартире иностранных граждан, действуя умышленно, из корыстных побуждений, за денежную сумму в размере 6 000 рублей за один месяц проживания, организовал незаконное проживание вышеуказанных лиц в указанной квартире, не предприняв мер к последующей регистрации вышеуказанных лиц в установленном законом порядке по вышеуказанному адресу. 21.09.2016, примерно в 09 часов 30 минут, в ходе проведения планового обхода территории обслуживания участковым уполномоченным Стенюшкиным К.В. в квартире по вышеуказанному адресу был выявлен факт организации незаконного пребывания иностранных граждан на территории Российской Федерации.
С учетом позиции государственного обвинителя Таганской межрайонной прокуратуры суд приговорил Кудаярова Шерикбая Сапаровича к 6 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

