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Мировым судьей судебного участка №422 Таганского района г. Москвы вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении Никитина Сергея Михайловича, 28-летнего жителя г. Москвы, гражданина РФ, не судимого. Приговором от 01.12.2016 он осужден за нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию, то есть за совершение преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ.
Установлено, что Никитин С.М. 21.09.2015 будучи подвергнутым административному наказанию, за совершение административного правонарушения, предусмотренное ч.1 ст.12.8 КоАП РФ, умышленно, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, но игнорируя данное обстоятельство, нарушая п.2.7 Правил дорожного движения РФ, незаконно управлял автомобилем, вплоть до 15 часов 50 минут 24 августа 2016 года, когда у дома №6 стр.1 расположенного по адресу:                г. Москва, Гончарный проезд, был остановлен сотрудниками  2 БП ДПС ГИБДД УВД по ЦАО ГУ МВД России по г. Москве, после чего,                 Никитин С.М. в 18 часов 10 минут 24 августа 2016 года, в присутствии двух понятых, не выполнил законное требование о прохождении водителем транспортного средства медицинского освидетельствования на состояние опьянения.
С учетом позиции государственного обвинителя Таганской межрайонной прокуратуры суд приговорил Никитина Сергея Михайловича к штрафу в размере 200 000 с лишением права управления транспортным  средством на срок 2 года.
