Надзор за соблюдением трудового законодательства
в части оплаты труда.
Таганской межрайонной прокуратурой г. Москвы проанализирована практика прокурорского надзора за соблюдением трудового законодательства на поднадзорной территории в части оплаты труда за 12 месяцев 2016 года.

За истекший период 2016 года по результатам проверок по обращениям о невыплате заработной платы межрайонной прокуратурой возбуждено 19 дел об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 5.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. По результатам рассмотрения которых юридические и должностные  лица привлечены к административной ответственности.

Так, Таганской межрайонной прокуратурой г. Москвы проведена проверка по обращению Коваленко О.С. о нарушениях трудового законодательства руководством ООО «Славянское подворье Л».

В ходе проверки установлено, что Коваленко О.С. принята на должность секретаря административного отдела в соответствии с приказом от 14.09.2015 № 11к. 

На основании приказа от 11.04.2016 № 1 Коваленко О.С. предоставлен отпуск в размере 28 календарных дней. Расчет за предоставленный отпуск выплачен путём почтового перевода 14.04.2016. 

На основании заявления Коваленко О.С., поступившего путем почтового отправления 10.05.2016, трудовые отношения между заявителем и Обществом прекращены 12.05.2016.

В нарушении ст. ст 22, 140, 236 Трудового кодекса Российской Федерации в день увольнения 12.05.2016 окончательный расчет с Коваленко О.С. в размере 42 734,43 руб. не произведен. Окончательный расчет произведен 22.06.2016.

На основании изложенного межрайонной прокуратурой на имя генерального директора ООО «Славянское подворье Л» внесено представление об устранении нарушений трудового законодательства.

Кроме того, в отношении ООО «Славянское подворье Л» и генерального директора ООО «Славянское подворье Л» возбуждены постановления о привлечении к административной ответственности, предусмотренной ч. 1              ст. 5.27 КоАП РФ, по результатам рассмотрения которых юридическое и должностное лицо привлечены к административной ответственности.

В целом, анализ обращений граждан о нарушении трудовых прав показал, что в большинстве случаев граждане обращаются за защитой трудовых прав по истечении срока привлечения к административной ответственности и срока исковой давности.

В анализируемый период межрайонной прокуратурой в суд направлено 8 исковых заявлений на общую сумму 653 тыс. руб., из которых 8 рассмотрено в связи с добровольным удовлетворением исковых требований.

Всего за 12 месяцев 2016 года по фактам нарушения прав граждан на оплату труда межрайонной прокуратурой руководителям организаций внесено 32 представления об устранении нарушений трудового законодательства, по результатам рассмотрения которых 16 должностных лиц привлечено к дисциплинарной ответственности, принесено 2 протеста, которые удовлетворены.

