Состояние прокурорского надзора в сфере исполнения требований экологического и природоохранного законодательства за 2016 год.

На территории Таганского района г. Москвы отсутствуют особо охраняемые природные территории, установленные Законами города Москвы от 26.09.2001 № 48 «Об особо охраняемых природных территориях в городе Москве». Вместе с тем, межрайонной прокуратурой совместно с сотрудниками Департамента природопользования и охраны окружающей среды г. Москвы систематически проводятся проверки соблюдения природоохранного законодательства.
За 2016 год межрайонной прокуратурой выявлено 29 нарушений закона в указанной сфере, к административной ответственности привлечено 12 должностных и юридических лиц, внесено 5 представлений об устранении требований экологического и природоохранного законодательства, привлечено к дисциплинарной ответственности 6 должностных лица.
Так, Таганской межрайонной прокуратурой г. Москвы проведена проверка соблюдения требований природоохранного законодательства в ГБУ «Автомобильные дороги ЦАО».

В ходе проверки установлено, что ГБУ «Автомобильные дороги ЦАО» по адресу:  г. Москва, Автомобильный проезд, д.17, допустило не вывоз самовольно сброшенного строительного мусора и отходов потребления, размещенного  вне специально отведенных мест хранения и удаления, чем нарушил требования п.3.2.2 Постановления Правительства Москвы № 1018 от 09.11.1999.
Межрайонной прокуратурой в адрес руководителя ГБУ «Автомобильные дороги ЦАО» внесено представление об устранении нарушений природоохранного законодательства, по результатам рассмотрения которого нарушение устранено, 1 лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

