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Состояние законности в сфере борьбы с преступностью на территории Таганского района г. Москвы за 2016 год
За 12 месяцев 2016 года на территории Таганского района                      г. Москвы зарегистрирован спад преступности на 384 преступления (с 2006 до 1622), уменьшилось количество преступлений средней тяжести, а также тяжких и особо тяжких преступлений, возросло количество зарегистрированных преступлений небольшой тяжести.
Уровень раскрываемости преступлений в 2016 году составил 43,84 %, в 2015 году – 42,22 %.
В 2016 году СО по Таганскому району СУ по ЦАО ГСУ СК России по           г. Москве по результатам проведенных 287 проверок в порядке, предусмотренном ст. 144, 145 УПК РФ возбуждено 66 уголовных дел, что на 35 меньше, чем в 2015 году. 

Возросло количество преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ – с 5 до 11, 4 направлено в суд для рассмотрения по существу. 

В 2016 году СО по Таганскому району СУ по ЦАО ГСУ СК РФ по                г. Москве возбуждено 1 уголовное дело о преступлении, предусмотренном            ч. 4 ст. 111 УК РФ (в 2015 году – 2). Окончено производством с направлением в суд 3 уголовных дела в отношении 3 лиц (в 2015 году– 1/1).

Кроме того, при межрайонной прокуратуре созданы межведомственные рабочие группы по противодействию проявлениям экстремизма и терроризма, проведены межведомственные и координационные совещания по данному направлению деятельности. В управе района на постоянной основе действует Антитеррористическая комиссия.
В 2016 году межрайонной прокуратурой в сфере противодействия экстремизму проведено 14 проверок,  выявлено 13 нарушений закона, направлено в суд 8 заявлений (6 удовлетворены), внесено 4 представления, к дисциплинарной ответственности привлечено 1 должностное лицо.
Таганской межрайонной прокуратурой г. Москвы проведена проверка исполнения законодательства о противодействии экстремистской деятельности.
В ходе проверки, осуществлен просмотр некоторых Интернет – сайтов, по результатам которой установлено, что посредством размещения на них информации у неустановленного круга лиц имеется возможность ознакомиться с информацией экстремисткой направленности.

Нарушение прав и законных интересов неопределенного круга лиц заключается в том, что доступ к информации, размещенной на указанных Интернет - сайтах и ее использование может привести к разжиганию национальной, расовой или религиозной ненависти и вражды, нанести ущерб моральному, духовному развитию личности, в связи с чем межрайонной прокуратурой подготовлено и направлено в Таганский районный суд             г. Москвы 8 исковых заявлений о признании информации запрещенной.
В 2016 году по инициативе межрайонной прокуратуры восстановлено на учет 305 преступлений, что на 114 больше, чем в предыдущем году.
В рассматриваемый период в СО по Таганскому району СУ по ЦАО ГСУ СК России по г. Москве, поступило 8 сообщений о преступлениях коррупционной направленности, по всем проведены проверки в порядке                                    ст.ст. 144-145 УПК РФ, возбуждено 6 уголовных дел.
В 2016 году состоялось 65 выступлений сотрудников межрайонной прокуратуры, связанных с правовым просвещением. Разъяснения действующего законодательства размещены на сайтах управы и муниципального округа Таганского района г. Москвы. 
Всего в текущем году межрайонной прокуратурой проведено 25 лекций, бесед, иных мероприятий по правовому просвещению, из них 14 лекций в образовательных учреждениях, 11 бесед в коллективах по месту работы и жительства, на иных собраниях граждан. 
Анализ зарегистрированной в 2016 году преступности, ее структуры и динамики позволяют выделить наиболее актуальные направления деятельности по противодействию преступности, требующие принятия комплексных дополнительных мер.

Так, учитывая высокую степень общественной опасности преступления, предусмотренного ст. 105 УК РФ, а также значительный рост количества зарегистрированных преступлений против жизни и здоровья на территории Таганского района г. Москвы, необходимо усилить профилактическую деятельность по предупреждению таких преступлений.
В дальнейшей работе основные усилия также необходимо сосредоточить на повышении эффективности деятельности в сфере защиты прав и законных интересов граждан и общества, противодействия экстремистским проявлениям, терроризму и коррупции, защиты прав малого и среднего предпринимательства, координации деятельности органов правопорядка по борьбе с преступностью и профилактике правонарушений, соблюдения трудового, жилищного, миграционного законодательства, надзора за исполнением законов о несовершеннолетних, а также исполнения законодательства в сфере оборонно-промышленного комплекса.

