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ПРОКУРОР РАЗЪЯСНЯЕТ
Федеральным законодателем усилена ответственность за незаконную организацию и проведение лотерей и азартных игр.
Федеральным законом от 28.03.2017 № 51-ФЗ ««О внесении изменений в Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации» внесены изменения в ст. 82 Уголовно-процессуального кодекса РФ, регламентирующую порядок хранения вещественных доказательств.

Статьей 171.2 Уголовного кодекса Российской Федерации установлена ответственность за незаконные организацию и проведение азартных игр.

Нередко в качестве предмета данного преступления выступает игровое оборудование, которое признается в качестве вещественного доказательства.
В целях исключения возможности повторного вовлечения игрового оборудования в оборот Федеральным законом от 28 марта 2017 года № 51-ФЗ внесены изменения в Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации, согласно которым суд наделен правом принимать решения о реализации, утилизации или уничтожении вещественных доказательств.

В частности, вещественные доказательства в виде изъятого игрового оборудования, которое использовалось при незаконных организации и (или) проведении азартных игр, передаются для уничтожения по решению суда в порядке, установленном Правительством Российской Федерации, о чем составляется протокол в соответствии с требованиями статьи 166 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации. 
Согласно новым положениям вещественные доказательства в виде игрового оборудования, которое изъято при производстве по уголовным делам за незаконные организацию и проведение азартных игр, подлежат уничтожению только по решению суда в порядке, установленном Правительством РФ.

К материалам уголовного дела приобщаются материалы фото- и киносъемки, видеозаписи вещественных доказательств, а также может быть приобщен образец вещественного доказательства, достаточный для сравнительного исследования.
Соответствующее ходатайство рассматривается судом не позднее чем через 5 суток со дня его поступления в суд.
Указанные изменения вступают в силу с 08 апреля 2017 года.


