Таганской межрайонной прокуратурой г. Москвы утвержден обвинительный акт по уголовному делу в отношении гражданина С., который проезжая мимо дома № 16 по улице Нижегородская в г. Москве, совершил административное правонарушение, предусмотренное ч. 2 ст. 12.2 КоАП (управление транспортным средством водителем транспортного средства государственные номерные знаки которого, оборудованы с применением материалов препятствующих идентификации номерного знака). 
Данное административное правонарушение выявлено находящимся при исполнении своих служебных обязанностей инспектором 2 БП ДПС ГИБДД УВД по ЦАО ГУ МВД России по г. Москве, которым указанное транспортное средство было остановлено по вышеуказанному адресу. 
После чего гр. С. проследовал совместно с инспектором в служебный автомобиль, где осознавая, что им (гр. С.) совершено административное правонарушение и желая избежать привлечения к административной ответственности, решил дать инспектору ДПС взятку в виде денег лично за не составление последним в отношении него протокола об административной правонарушении и находясь на переднем сидении автомашины, осознавая, что инспектор является должностным лицом при исполнении своих служебных обязанностей, который в силу занимаемой должности обязан возбудить в отношении него (гр. С.) производство по делу об административном правонарушении, действуя умышленно, передал инспектору ДПС взятку в размере 1 000 рублей, одной купюрой, за заведомо незаконное бездействие, которую положил в нишу для мелочей центральной консоли рядом с коробкой переключения передач между передними сидениями служебного автомобиля. Однако по независящим от гр. С. обстоятельствам, ему не удалось довести свой преступный умысел до конца, поскольку инспектор ДПС взятку не принял, таким образом, гр. С. совершил преступление, предусмотренное ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 УК РФ.
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