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Таганская межрайонная прокуратура г. Москвы добилась установления факта трудовых отношений с работниками ООО «Москапстрой».
В межрайонную прокуратуру обратились сотрудники ООО «Москапстрой» с заявлениями о невыплате заработной платы работодателем, а также об отсутствии официального оформления трудовых отношений.

В ходе проверки установлено, что граждане в период с марта 2018 по август 2018 осуществляли трудовую деятельность в организации без оформления, предусмотренного трудовым законодательством. При этом за последний месяц работы сотрудникам не была выплачена заработная плата.
Осуществление гражданами трудовой деятельности подтверждалось письменными доказательствами, установленными межрайонной прокуратурой, в связи с чем прокурор обратился с исковыми заявлениями об установлении факта наличия трудовых отношений, оформлении трудовых отношений, внесении записи о работе в трудовую книжку и взыскании причитающейся заработной платы.

Таганским районным судом требования прокурора удовлетворены в полном объеме, в пользу заявителей взыскана заработная плата в общей сумме более 185 тыс. руб., решение суда вступило в силу 27 мая 2019  года.
