Таганской межрайонной прокуратурой г. Москвы утвержден обвинительный акт по уголовному делу, находившемуся в производстве отдела дознания ОМВД России по Таганскому району г. Москвы по обвинению Остудина И.И. в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 1 ст. 213 УК РФ.
В ходе предварительного расследования установлено, что Остудин Игорь Игоревич совершил хулиганство, то есть грубое нарушение общественного порядка, выражающее явное неуважение к обществу, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия. По результатам проведенных сотрудниками ОР ППСП ОМВД России по Таганскому району г. Москвы проверочных мероприятий последний был задержан по адресу: г. Москва, Наставнический пер., д. 17, стр. 1, в состоянии алкогольного опьянения.
В настоящее время уголовное дело по обвинению Остудина И.И. направлено в Таганский районный суд для рассмотрения по существу.
Санкция по данной статье Уголовного кодекса Российской Федерации предусматривает ответственность до 5 лет лишения свободы.
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