	
	


Приговором мирового судьи судебного участка № 373 Таганского района г. Москвы от 22.05.2019 Артамонов Алексей Павлович, 34-летний уроженец г. Москвы, гражданин РФ, женатый, имеющий на иждивении малолетнего ребенка, работающий шеф-поваром в ресторане «Мясо-Рыба», признан виновным в совершении  преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ. 

Как установлено судом, Артамонов А.П. совершил угрозу убийством, если имели основания опасаться осуществления этой угрозы.
Артамонов А.П. 21.01.2019 примерно в 16 часов 00 минут, находясь в квартире № 41 по адресу: г. Москва, ул. Рабочая, д. 4А, в состоянии алкогольного опьянения, в ходе внезапно возникшего конфликта со своей матерью Артамоновой Л.П., имея умысел, направленный на угрозу убийством, осознавая опасность своих действий, произнес в адрес последней слова: «Удушу тебя совсем», после чего, с целью подкрепления своих слов, сдавил потерпевшей руками горло и начал душить, таким образом, создав для последней тревожную обстановку, нарушающую душевное равновесие из-за страха за свою жизнь и здоровье. Высказанные угрозы были восприняты Артамоновой Л.П. реально, так как при таких обстоятельствах имелись все основания опасаться их осуществления.

С учетом мнения государственного обвинителя Таганской межрайонной прокуратуры г. Москвы суд признал Артамонова А.П. виновным в совершении  преступления, предусмотренного                                              ч. 1 ст. 119 УК РФ, и назначил ему наказание в виде 200 часов обязательных работ. 
