Таганской межрайонной прокуратурой г. Москвы утвержден обвинительный акт по уголовному делу, находившемуся в производстве отдела дознания ОМВД России по Таганскому району г. Москвы по обвинению Мариловцева Е.В. в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 222 УК РФ.
[bookmark: _GoBack]В ходе предварительного расследования установлено, что Мариловцев Валерий Евгеньевич совершил незаконные приобретение, хранение, ношение боеприпасов, то есть незаконные приобретение, хранение, ношение боеприпасов (за исключением гражданского огнестрельного гладкоствольного длинноствольного оружия, его основных частей и патронов к нему, огнестрельного оружия ограниченного поражения, его основных частей и патронов к нему). По результатам проведенных сотрудниками 1 ОРЧ ОУР УВД по ЦАО ГУ МВД России по г. Москве оперативно-розыскных мероприятий последний был задержан по адресу: г. Москва, ул. г. Москва, ул. Нижегородская, д.16.
В настоящее время уголовное дело по обвинению Мариловцева Е.В. направлено в мировой судебный участок №422 Таганского района г. Москвы для рассмотрения по существу.
Санкция по данной статье Уголовного кодекса Российской Федерации предусматривает ответственность до 3 лет лишения свободы.

