[bookmark: _GoBack]Несовершеннолетние в силу своего особого статуса нуждаются в защите и поддержке как со стороны законных представителей, так и со стороны органов государственной власти.
Среди основных прав несовершеннолетних приоритетным является право на воспитание своими родителями, обеспечение его интересов, всестороннее развитие, уважение его человеческого достоинства.
В случае неисполнения родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних наступает административная ответственность, предусмотренная ст. 5.35 КоАП РФ.
В силу положений Семейного кодекса РФ родители имеют право и обязаны воспитывать своих детей. Родители несут ответственность за воспитание и развитие своих детей. Они обязаны заботиться о здоровье, физическом, психическом, духовном и нравственном развитии своих детей.
Родители являются законными представителями своих детей и выступают в защиту их прав и интересов в отношениях с любыми физическими и юридическими лицами, в том числе в судах, без специальных полномочий.
Объектом правонарушения по ст. 5.35 КоАП РФ являются общественные отношения в области защиты прав и законных интересов ребенка.
Объективную сторону правонарушения по ст. 5.35 КоАП РФ составляет:
1) неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних;
2) нарушение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних прав и интересов несовершеннолетних.
Субъектами правонарушения по ст. 5.35 КоАП РФ являются родители или иные законные представители несовершеннолетних. Родители являются законными представителями своих детей и выступают в защиту их прав и интересов в отношениях с любыми физическими и юридическими лицами, в том числе в судах, без специальных полномочий. Законными представителями несовершеннолетних являются опекуны, попечители.
С субъективной стороны правонарушение по ст. 5.35 КоАП РФ может быть совершено как в форме умысла, так и по неосторожности.
За совершение данного административного правонарушения предусмотрено наказание в виде штрафа.
Дела об административных правонарушениях данной категории рассматриваются районными (городскими), районными в городах комиссиями по делам несовершеннолетних и защите их прав.
Как показывает практика,  наиболее типичными нарушениями являются: ненадлежащее воспитание, отсутствие контроля за посещением образовательных организаций, вследствие чего нарушаются права на образование, употребление родителями алкогольной продукции в присутствии детей и иные. 
Межрайонной прокуратурой на постоянной основе организован надзор на данном участке.




