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Межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения законодательства о защите прав несовершеннолетних в деятельности поднадзорного отдела судебных приставов УФССП России по Москве.

В ходе проверки установлено, что в отделе на исполнении находится исполнительное производство о взыскании с должника-физического лица алиментов на содержание несовершеннолетнего ребенка.

Изучением материалов исполнительного производства установлено, что должник алименты на содержание ребенка не выплачивает.

В соответствии с ч. 2 ст. 115 Семейного кодекса РФ при образовании задолженности по вине лица, обязанного уплачивать алименты по решению суда, виновное лицо уплачивает получателю алиментов неустойку в размере одной десятой процента от суммы невыплаченных алиментов за каждый день просрочки.

В силу ст. 45 Гражданского процессуального кодекса РФ прокурор вправе обратиться в суд с заявлением в защиту прав, свобод и законных интересов граждан, неопределенного круга лиц или интересов Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, муниципальных образований.

Заявление в защиту прав, свобод и законных интересов гражданина может быть подано прокурором только в случае, если гражданин по состоянию здоровья, возрасту, недееспособности и другим уважительным причинам не может сам обратиться в суд, при этом указанное ограничение не распространяется на заявление прокурора, основанием для которого является обращение к нему граждан о защите нарушенных или оспариваемых социальных прав, свобод и законных интересов в сфере трудовых (служебных) отношений и иных непосредственно связанных с ними отношений; защиты семьи, материнства, отцовства и детства.
Межрайонной прокуратурой произведен расчет неустойки по алиментам, на основании которого подготовлено и направлено в мировой суд заявление о взыскании неустойки по алиментам.

Решением мирового судьи исковые требования межрайонной прокуратуры о взыскании неустойки по алиментам удовлетворены, решение вступило в законную силу.

Межрайонной прокуратурой контролируется исполнение решения суда.
И.о. межрайонного прокурора                                                                   Д.К. Боков
Богдашкина Г.А.
8-926-399-86-87
