Приговором Таганского районного суда г. Москвы от 28.03.2019 осуждены;  
Арутюнян Артур Мнацаканович, родившийся 08 мая 1983 года в 
г. Ереван, Республики Армения, гражданин Республики Армения, с высшим образованием, женатый, официально не трудоустроен, ранее  судимый,

Мартиросян Артур Арменович, родившийся 26 декабря 1983 года в г. Ереван, Республики Армения, гражданин Республики Армения, с высшим образованием, женатый, официально не трудоустроен, за совершение преступления, предусмотренного п.п. «а», «в» ч. 3 ст. 158 УК РФ, а именно кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенную группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в жилище,  в крупном размере
Арутюнян А.М., не позднее 31 мая 2017 года, вступил в предварительный преступный сговор с ранее знакомым Мартиросяном А.А., направленный на совершение тайного хищения чужого имущества, заранее распределив между собой преступные роли, согласно которой Арутюнян А.М. должен был совместно со своим соучастником Мартиросяном А.А. прибыть на автомашине марки «Фольксваген Пассат 2.0 TURBO», которой управлял Арутюнян А.М. согласно устной договоренности, по адресу:
г. Москва, ул. Рабочая, д. 25, и оставаться в салоне автомобиля по вышеуказанному адресу, с целью наблюдения за окружающей обстановкой,  чтобы в случае опасности предупредить об этом своего соучастника Мартиросяна А.А. и в дальнейшем обеспечить их беспрепятственное покидание места совершения преступления, а Мартиросян А.А. должен был проследовать в подъезд вышеуказанного дома и, незаконно проникнув в жилище Савкина А.П. и Савкиной И.В., похитить имущество последних, после чего, удерживая похищенное имущество, с похищенным совместно скрыться на вышеуказанной машине. 

Во исполнение общего преступного умысла, Арутюнян А.М., управляя автомашиной марки «Фольксваген Пассат 2.0 TURBO», совместно с соучастником Мартиросяном А.А., 31 мая 2017 года, подъехал к дому № 25 по ул. Рабочая г. Москвы, где, согласно ранее распределенным ролям, Арутюнян А.М. припарковав машину по вышеуказанному адресу, остался в салоне вышеуказанной автомашины и наблюдал за окружающей обстановкой, с целью предупреждения Мартиросяна А.А. о возможной опасности. В это время Мартиросян А.А., зашел в подъезд дома № 25 по 
ул. Рабочая г. Москвы, где поднялся на второй этаж и неустановленным способом открыл дверь межквартирного холла, после чего, воспользовавшись тем, что входная дверь в квартиру № 10 не заперта, незаконно проник в вышеуказанную квартиру, откуда тайно похитил имущество, принадлежащее Савкину А.П., а именно: наручные часы марки UlysseNardinDualTimeExecutiveDualTimeLimited, стоимостью 522 940 рублей; наручные часы марки GarminFenix 3 HR, 19 230 рублей; мобильный телефон марки AppleiPhone 7 стоимостью 35 696 рублей, в чехле, с сим картой оператора «Билайн»не представляющим материальной ценности, а также банковскую карту «ВТБ 24», принадлежащую Савкиной И.В., не представляющую для последней материальной ценности. 
После чего продолжая свои преступные действия, удерживая похищенное имущество, Мартиросян А.А., выйдя из подъезда, сел в салон автомашины марки «Фольксваген Пассат 2.0 TURBO», в которой его ожидал Арутюнян А.М. и  после чего с места совершения преступления скрылись, получив возможность распорядиться похищенным имуществом согласно ранее достигнутой договоренности.

Таким образом, Арутюнян А.М. совместно с соучастником 
Мартиросяном А.А. тайно похитили имущество Савкина А.П. и Савкиной И.В., причинив своими действиями Савкину А.П. имущественный вред на общую сумму 577 866 рублей, а Савкиной И.В. моральный вред.
Подсудимый Арутюнян А.М. и Мартиросяном А.А. виновными в совершении указанного преступления себя признали полностью.

С учетом мнения государственного обвинителя Таганской межрайонной прокуратуры г. Москвы суд признал:

Арутюняня А.М. виновным в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «в» ч. 3 ст. 158 УК РФ, и ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года 6 месяцев, со штрафом в размере 20 000 рублей,  с отбыванием наказания в колонии строгого режима.
Мартиросяном А.А. виновным в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «в» ч. 3 ст. 158 УК РФ, и ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года, со штрафом в размере 15 000 рублей,  с отбыванием наказания в колонии строгого режима.
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