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Межрайонной прокуратурой во исполнение задания прокуратуры города Москвы проведена проверка соблюдения законодательства о дополнительных гарантиях права на труд детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
В соответствии со ст. 2 Закона г. Москвы от 22.12.2004 № 90 «О квотировании рабочих мест» квотирование рабочих мест осуществляется для молодежи следующих категорий: несовершеннолетние в возрасте от 14 до 18 лет; лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в возрасте до 23 лет; выпускники учреждений начального и среднего профессионального образования в возрасте от 18 до 24 лет, высшего профессионального образования в возрасте от 21 года до 26 лет, ищущие работу впервые.

Выполнением квоты для приема на работу (далее - квота) считается в отношении категорий молодежи, указанных в части 1 настоящей статьи, - трудоустройство работодателем молодежи, подтвержденное заключением трудового договора, действие которого в текущем месяце составило не менее 15 дней, либо уплата ежемесячно в бюджет города Москвы компенсационной стоимости квотируемого рабочего места в размере прожиточного минимума для трудоспособного населения, определенного в городе Москве на день ее уплаты в порядке, установленном нормативными правовыми актами города Москвы.
В ходе проверки межрайонной прокуратурой в ГКУ г. Москвы «Центр занятости населения г. Москвы» направлен запрос об организациях, не трудоустроивших молодежь и не оплативших в целевой бюджетный фонд квотирования рабочих мест в г. Москве компенсационную стоимость в нарушение ч. 3 ст. 2 Закона г. Москвы от 22.12.2004 № 90 «О квотировании рабочих мест».
Согласно представленной информации, в число организаций, не выполнивших квоты по трудоустройству молодежи, входит ОАО «МТТ».

По результатам проверки межрайонной прокуратурой руководителю организации внесено представление об устранении требований законодательства о занятости несовершеннолетних, по результатам рассмотрения виновное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

Кроме того, организация произвела оплату компенсационной стоимости  в целевой бюджетный фонд квотирования рабочих мест в г. Москве в размере 1 130 850 рублей.
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