Таганская межрайонная прокуратура информирует о результатах работы в сфере надзора за исполнением законодательства о противодействии экстремизму.
Межрайонной прокуратурой за первое полугодие 2019 года выявлено 8 нарушений указанного законодательства, внесено 7 представлений.
Проведены проверки более 20 интернет ресурсов на которых размещена информация содержащая прямое оскорбление предметов религиозного почитания. По результатам проверок прокуратурой направлено 8 информационных писем о блокировке указанных ресурсов.
[bookmark: _GoBack]Так же в ходе мониторинга и по результатам рассмотрения обращений граждан межрайоной прокуратурой направлено 6 материалов в ЦПЭ МВД по ЦАО г. Москвы с целью проведения экспертизы и последующего признания материалов экстремистскими.
Межрайонной прокуратурой на постоянной основе проводится работа по профилактике и выявлению нарушений законодательства о противодействии экстремизму. Обращения граждан о подобных нарушениях находятся в межрайонной прокуратуре на особом контроле. 
В связи с изложенным, в случае если вам стали известны сведенья об интернет ресурсах имеющих техническую возможность предоставлять допуск к заблокированным на территории Российской Федерации сайтам содержащим экстремистские материалы, а так же о нарушении законодательства по противодействию экстремизму вы можете обратиться в Таганскую межрайонную прокуратуру.

