
Таганской межрайонной прокуратурой в соответствии с полномочиями, определенными Федеральным законом «О прокуратуре Российской Федерации», проведена проверка исполнения ИФНС № 5  по                       г. Москве требований налогового законодательства. 
В ходе проверки соблюдения ИФНС № 5 по г. Москве требований налогового законодательства установлено, что в целом поднадзорным налоговым органом функции по осуществлению контроля и надзора за соблюдением законодательства о налогах и сборах, за правильностью исчисления, полнотой и своевременностью внесения в соответствующий бюджет налогов и сборов исполняются, однако имеются некоторые нарушения.
Так согласно ст. 10 Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ                       «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» государственный орган или должностное лицо: обеспечивает объективное, всестороннее и своевременное рассмотрение обращения, в случае необходимости - с участием гражданина, направившего обращение; запрашивает, в том числе в электронной форме, необходимые для рассмотрения обращения документы и материалы в других государственных органах, органах местного самоуправления и у иных должностных лиц, за исключением судов, органов дознания и органов предварительного следствия; принимает меры, направленные на восстановление или защиту нарушенных прав, свобод и законных интересов гражданина; дает письменный ответ по существу поставленных в обращении вопросов
Ответ на обращение подписывается руководителем государственного органа или органа местного самоуправления, должностным лицом либо уполномоченным на то лицом.
В соответствии со ст. 12 Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» письменное обращение, поступившее в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу в соответствии с их компетенцией, рассматривается в течение 30 дней со дня регистрации письменного обращения.
В исключительных случаях, а также в случае направления запроса, предусмотренного частью 2 статьи 10 вышеуказанного Федерального закона, руководитель государственного органа или органа местного самоуправления, должностное лицо либо уполномоченное на то лицо вправе продлить срок рассмотрения обращения не более чем на 30 дней, уведомив о продлении срока его рассмотрения гражданина, направившего обращение.
Государственные органы, органы местного самоуправления и должностные лица осуществляют в пределах своей компетенции контроль за соблюдением порядка рассмотрения обращений, анализируют содержание поступающих обращений, принимают меры по своевременному выявлению и устранению причин нарушения прав, свобод и законных интересов граждан (ст. 14 Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»).
[bookmark: _GoBack]Вопреки приведенным требованиям закона, межрайонной прокуратурой в ходе проверки установлено, что должностными лицами ИФНС № 5 по г. Москве допускаются нарушения сроков рассмотрения обращений налогоплательщиков, что приводит к нарушению прав субъектов предпринимательской деятельности.
Кроме того, проверкой выявлены нарушения требований Налогового кодекса Российской Федерации (далее – НК РФ). 
Согласно п. 2, 5.1, 6, 9, 15 ст. 89, п. 2, 6, 8 ст. 89.1 НК РФ в последний день проведения выездной налоговой проверки проверяющий обязан составить справку о проведенной проверке, в которой фиксируются предмет проверки и сроки ее проведения, и вручить ее налогоплательщику или его представителю.
Форма справки о проверке установлена в приложении №9 к Приказу ФНС РФ от 07.11.2018 N ММВ-7-2/628@ «Об утверждении форм документов, предусмотренных налоговым кодексом российской федерации и используемых налоговыми органами при реализации своих полномочий в отношениях, регулируемых законодательством о налогах и сборах, оснований и порядка продления срока проведения выездной налоговой проверки, требований к документам, представляемым в налоговый орган на бумажном носителе, порядка взаимодействия налоговых органов по выполнению поручений об истребовании документов, требований к составлению акта налоговой проверки, требований к составлению акта об обнаружении фактов, свидетельствующих о предусмотренных налоговым кодексом российской федерации налоговых правонарушениях (за исключением налоговых правонарушений, дела о выявлении которых рассматриваются в порядке, установленном статьей 101 Налогового кодекса Российской Федерации)».
Так, по результатам проверки в справках о проведенных выездных налоговых проверках ИФНС России № 5 по г. Москве выявлены факты нарушений, когда в справках не указывается время проведения проверки, не указан проверенный период, что также приводит к нарушению прав субъектов предпринимательской деятельности.
По результатам проверки межрайонной прокуратурой внесено представление.
