[bookmark: _GoBack]Таганской межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения Федеральным государственным бюджетным учреждением науки институтом системного программирования им. В.П. Иванникова российской академии наук законодательства о контрактной системе, в ходе которой выявлены нарушения закона.
	В соответствии с п. 10 и п. 13 ч. 2 ст. 103 Федеральным законом                              от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Закон о контрактной системе)  в реестр контрактов включаются следующие документы и информация, а именно: информация об исполнении контракта, в том числе информация об оплате контракта, о начислении неустоек (штрафов, пеней) в связи с ненадлежащим исполнением обязательств, предусмотренных контрактом, стороной контракта; документ о приемке в случае принятия решения о приемке поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги.
	Согласно ч. 3 ст. 103 Закона о контрактной системе, в течение трех рабочих дней с даты заключения контракта заказчик направляет указанную в пунктах 1 - 7, 9, 12 и 14 ч. 2 ст. 103 Закона о контрактной системе информацию в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации. Информация, указанная в пунктах 8, 10, 11 и 13 ч. 2 ст.103 Закона о контрактной системе, направляется заказчиками в указанный орган в течение 5 рабочих дней с даты соответственно изменения контракта, исполнения контракта, расторжения контракта, приемки поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги.
	В ходе проведения проверки установлено, что в нарушение положения ч. 3 ст. 103 Закона о контрактной системе, по закупке                         № 177090061251900003, заказчиком в установленный срок не направлена информация, указанная в пунктах 1 - 7, 9, 12 и 14 части 2 статьи 103 Закона о контрактной системе в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.
Таким образом, проверкой установлено, что Учреждением допущены  нарушения требований действующего законодательства, что приводит также к нарушению прав субъектов предпринимательской деятельности.
Аналогичные нарушения выявлены при проверке ГБУК г. Москвы «Содружество актеров Таганки», ГБУК г. Москвы "Московский театр на Таганке"
	По фактам выявленных нарушений межрайонной прокуратурой внесены представления, по результатам рассмотрения которых виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
