Таганская межрайонная прокуратура информирует о результатах работы в сфере надзора за исполнением законодательства о противодействии терроризму.
[bookmark: _GoBack]	За первое полугодие 2019 года межрайонной прокуратурой выявлено 24 нарушения законодательства о противодействии терроризму, внесено 18 представлений, 3 лица привлечено к дисциплинарной ответственности, направлено 1 исковое заявление.
	Таганской межрайонной прокуратурой г. Москвы проведена проверка антитеррористической защищенности объекта ГУП «Мосгортранс» музей «Московский транспорт», расположенного по адресу: г. Москва,                                ул. Рогожский вал, д. 9/2.
	В ходе проверки установлено, что музей «Московский транспорт» ГУП «Мосгортранс» осуществляет деятельность без согласованного, актуализированного паспорта безопасности.
	По результатам проверки межрайонной прокуратурой направленно исковое заявление об обязании разработать и актуализировать паспорт безопасности.
Межрайонной прокуратурой на постоянной основе проводится работа по профилактике и выявлению нарушений законодательства о противодействии терроризму и противопожарному законодательству. Обращения граждан о подобных нарушениях находятся в межрайонной прокуратуре на особом контроле. В связи с изложенным, в случае если вам стали известны сведенья о нарушении законодательства по противодействию терроризму вы можете обратиться в Таганскую межрайонную прокуратуру.

