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Направление Таганской межрайонной прокуратурой г. Москвы                в суд уголовного дела

Таганской межрайонной прокуратурой г. Москвы направлено в суд уголовное дело в отношении А., начальника отдела материально-технического и хозяйственного обеспечения УВД по ЦАО ГУ МВД России по г. Москве, который совершил превышение своих должностных обязанностей при следующих обстоятельствах.

Так, между УВД по ЦАО ГУ МВД России по г. Москве с одной стороны и ООО «Мой Город» заключен государственный контракт «на оказание услуг по комплексному санитарному содержанию зданий и территорий объектов УВД в 2017 году» на общую сумму 12 674 555,98 рублей.

В рамках реализации данного государственного контракта А., 
в период с 02.11.2017 по 31.12.2017, превышая свои должностные полномочия, зная о том, что ООО «Мой Город» услуги по уборке крыш от снега и наледи фактически за указанный период времени не оказывало, записал в графах наименование услуг актов сдачи-приемки услуг - уборка крыш от снега и наледи; погрузка и вывоз снега.

Установлено, что ООО «Мой город» услуги по уборке крыш 
от снега и наледи, погрузке и вывоз снега фактически не осуществляли, 
в связи с отсутствием снега за указанный период времени.

На основании документов, содержащих ложные сведения о фактически выполненных работах ООО «Мой город» со счета УВД по ЦАО ГУ МВД России по г. Москве в адрес ООО «Мой Город» переведены денежные средства в сумме 531 622,12 рублей в счет оплаты услуг по уборке крыш от наледи и снега.

Последний совершил превышение должностных полномочий, то есть совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение прав и охраняемых законом интересов организации и государства, то есть совершил преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 286 УК РФ.

