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Главе муниципального округа Таганский в г. Москве

Свиридову И.Т.

ул. Воронцовская, д. 21, стр. 1, 4 подъезд, эт. 5, г. Москва, 109147

ИНФОРМАЦИЯ

для размещения на сайте муниципального округа Таганский 

Межрайонной прокуратурой проведена проверка по взысканию алиментов при исполнении судебных решений 

Таганской межрайонной прокуратурой г. Москвы проведена проверка соблюдения законодательства о несовершеннолетних в части взыскания алиментов при исполнении судебных решений должностными лицами ОСП по ЦАО № 2 УФССП России по Москве.

Установлено, что в отделе на исполнении находилось исполнительное производство о взыскании алиментных платежей на несовершеннолетнего ребенка с его отца.

В ходе совершения исполнительных действий судебным приставом-исполнителем получена информация о том, что должник (отец) осуществляет трудовую деятельность в организации, в связи с чем копия исполнительного листа направлена работодателю для исполнения, исполнительное производство окончено.

Межрайонной прокуратурой установлено, что в ОСП по ЦАО № 2 УФССП России по Москве от организации-работодателя должника поступила информация о его увольнении и невозможности исполнения судебного решения, однако исполнительное производство на момент проверки окончено, в связи с чем, исполнительных действий не совершалось, что нарушает права несовершеннолетнего на получение алиментов с иных видов доходов должника.

По итогам проверки межрайонной прокуратурой принесен протест, по результатам которого постановление судебного пристава-исполнителя об окончании исполнительного производства отменено, исполнительное производство возобновлено.

Заместитель межрайонного прокурора                                                А.Ю. Швецов                                 
