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ИНФОРМАЦИЯ

для размещения на сайте муниципального округа Таганский
Приговором Таганского районного суда г. Москвы от 13.07.2020 осуждена гражданка Д., обвиняемая в совершении трех преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 3 ст. 158 УК РФ, двух преступлений, предусмотренных пп. «а, в» ч. 2 ст. 158 УК РФ, двух преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 158 УК РФ. 
Подсудимая, имея преступный умысел и корыстный мотив, направленный на тайное хищение чужого имущества, с целью преступного обогащения, вступила в предварительный преступный сговор с неустановленными следствием лицами, выбрав в качестве предмета своего преступного посягательства имущество, принадлежащее ранее ей незнакомым лицам пенсионного возраста. С целью осуществления своего преступного плана, гражданка Д. представлялась сотрудницей центра социального обеспечения, пенсионного фонда, тем самым войдя в доверие пожилым людям, беспрепятственно проникала в квартиры потерпевших, похищая из них денежные средства, иные материальные ценности (в том числе драгоценные украшения). На стадии судебного следствия подсудимая признала вину в полном объеме, о содеянном раскаялась.

С учетом мнения государственного обвинителя Таганской межрайонной прокуратуры г. Москвы суд признал гражданку Д. виновной в совершении трех преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 3 ст. 158 УК РФ, двух преступлений, предусмотренных пп. «а, в» ч. 2 ст. 158 УК РФ, двух преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 158 УК РФ, и назначил ей наказание в виде лишения свободы на срок 4 года 6 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.
