2
2


ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

о результатах надзорной деятельности за исполнением федерального законодательства в сфере экономике за 6 месяцев 2020 года
Актуальными в первом полугодии 2020 года оставались вопросы состояния законности в сфере экономики, защиты конституционных и иных прав граждан, нормотворческой деятельности органов исполнительной власти и местного самоуправления, соблюдения законодательства при использовании государственного и муниципального имущества. Как показывает практика, по-прежнему в указанных сферах правоотношений имеют место нарушения законодательства.
За истекший период 2020 года Таганской межрайонной прокуратурой                         г. Москвы межрайонной прокуратурой применялись все меры прокурорского реагирования, предусмотренные Федеральным законом от 17.01.1992 № 2202-1                                «О прокуратуре Российской Федерации». 
Межрайонной прокуратурой проведена следующая работа по надзору за исполнением законодательства в сфере экономики:

В сфере экономики выявлено нарушений закона – 383 (АППГ – 339), опротестовано незаконных правовых актов – 37 (АППГ − 17), в суды направлено исков − 49(АППГ – 21), в т. ч. в Арбитражный суд – 0 (АППГ – 3), в порядке ст. 52 АПК РФ направлен 1 материал (АППГ – 1), внесено представлений – 64 (АППГ – 63), по результатам рассмотрения которых к дисциплинарной ответственности привлечено – 15(АППГ − 28), к административной ответственности привлечено лиц – 5 (АППГ – 19), направлено материалов в порядке п.2 ч.2 ст. 37 УПК РФ – 3(АППГ – 1), возбуждено уголовных дел – 1(АППГ – 0).

Снижение показателей по материалам, направленным в Арбитражный суд г. Москвы, а также возбужденных административных производств обусловлено тем, что в связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции проведение назначенных и новых выездных проверок было приостановлено, специалисты контролирующих органов в указанный период не выделялись. 
По результатам проверок соблюдения бюджетного законодательства выявлено 27 нарушений закона (АППГ – 72), принесено протестов – 24                    (АППГ − 10), внесено 6 представлений об устранении нарушений закона   (АППГ – 11), к дисциплинарной ответственности привлечено 1 лицо                    (АППГ – 0) направлено исков в суд – 0 (АППГ – 1 на сумму 540 тыс. руб.), направлено материалов в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ – 0 (АППГ – 0).

По вопросам соблюдения законодательства о землепользовании  выявлено нарушений закона – 13 (АППГ - 11), внесено представлений − 5 (АППГ - 5), по результатам рассмотрения к дисциплинарной ответственности привлечено − 3 (АППГ – 2); к административной ответственности – 1                   (АППГ – 2); в сфере градостроительной деятельности выявлено нарушений закона – 2 (АППГ – 12), внесено представлений – 2 (АППГ – 2), привлечено к дисциплинарной ответственности − 0 (АППГ – 1), к административной ответственности – 0 (АППГ – 1) .
В сфере соблюдения законодательства о налогах в первом полугодии 2020 года выявлено нарушений закона – 7 (АППГ – 16), внесено представлений – 2 (АППГ -0), направлено исков в суд – 0 (АППГ – 1 на сумму 37 505 тыс. руб.).
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