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Деятельность Таганской межрайонной прокуратуры г. Москвы в сфере противодействия террористической деятельности

Таганской межрайонной прокуратурой г. Москвы проведена проверка исполнения требований законодательства о противопожарной и антитеррористической безопасности ООО «Гранд Премьер». 
Так в нарушение ст. 2, п. 4 ст. 3 Федерального закона от 06.03.2006            № 35-ФЗ «О противодействии терроризму», п. 27 Постановления Правительства РФ от 25.03.2015 № 272 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей и объектов (территорий), подлежащих обязательной охране войсками национальной гвардии Российской Федерации, и форм паспортов безопасности таких мест и объектов (территорий)» пути эвакуации в местах массового пребывания людей должны быть свободны для перемещения людей и транспортных средств.
По результатам проверок вынесены постановления о возбуждении дел об административном правонарушении в порядке ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ, кроме того в адрес должностных лиц организаций внесены представления об устранении нарушений требований законодательства о противопожарной и антитеррористической безопасности. 
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