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Незаконная организация хостела
В Таганском районном суде г. Москвы рассмотрено исковое заявление Таганского межрайонного прокурора г. Москвы, поданное в порядке                    ст. 45 ГПК РФ о признании незаконной организации хостела. 
Установлено, что собственниками жилого помещения, расположенного в многоквартирном жилом доме по адресу: г. Москва, ул. Рабочая, д. 13,                кв. 3, организован хостел. Размещение в хостеле осуществлялось путем предоставления имеющихся 17 койко-мест на различный период проживания. По состоянию на 29.01.2020 по вышеуказанному адресу установлено проживание иностранных граждан в количестве 8 человек. Ежемесячная стоимость за проживание на одного нанимателя 4 000 рублей. 
Таганский районный суд г. Москвы 17.06.2020 удовлетворил исковые требования межрайонного прокурора, который просил обязать собственников жилого помещения незамедлительно устранить нарушения действующего законодательства путем устранения незаконно организованного хостела.
Московский городской суд 14.10.2020 оставил судебное решение суда первой инстанции без изменения, апелляционную жалобу без удовлетворения.
