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Таганской межрайонной прокуратурой г. Москвы проведена проверка в отношении ООО МФО «ГУДФИН» − ООО МФО «Гудфин», созданного 17.11.2015. В Государственном реестре микрофинансовых организаций, размещенном на официальном сайте Банка России в сети «Интернет» отсутствуют сведения о когда –либо приобретенном Обществом статусе микрофинансовой организации. 
При этом юридическое лицо, создаваемое для осуществления микрофинансовой деятельности и приобретения статуса микрофинансовой организации, вправе использовать в своем наименовании словосочетание "микрофинансовая компания" или "микрокредитная компания" в течение девяноста календарных дней со дня государственной регистрации в качестве юридического лица. 
Соответствующим сроком для ООО МФО «Гудфин» являлось – 22.02.2016. В случае утраты юридическим лицом, в наименовании которого содержится словосочетание "микрофинансовая компания" или "микрокредитная компания", статуса микрофинансовой организации данное юридическое лицо обязано исключить из своего наименования словосочетание "микрофинансовая компания" или "микрокредитная компания" в течение тридцати рабочих дней со дня исключения сведений о данном юридическом лице из государственного реестра микрофинансовых организаций. 
Ни одно юридическое лицо в Российской Федерации не может использовать в своем наименовании словосочетание "микрофинансовая организация", а также сочетание букв "МФО". Однако в нарушение норм действующего законодательства Российской Федерации Общество использовало в наименовании аббревиатуру «МФО». 
По факту данного нарушения межрайонной прокуратурой внесено представление об устранении нарушений норм федерального законодательства. 
В настоящее время все нарушения устранены.
