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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

о результатах надзорной деятельности за исполнением законодательства о противодействии коррупции                        за 6 месяцев 2020 года
За первое полугодие 2020 года Таганской межрайонной прокуратурой                         г. Москвы выявлено 28  нарушений закона (АППГ – 21), принесен 1 протеста (АППГ – 1), исковые заявление не направлялись (удовлетворено) (АППГ – 1), внесено 10 представлений об устранении нарушений закона (АППГ – 9), по результатам рассмотрения 2 (АППГ-9) лица привлечены к дисциплинарной ответственности, по постановлениям прокурора к административной ответственности привлечено 0 лиц (АППГ – 13), в порядке ст. 37 УПК РФ в органы предварительного расследования направлен 1 материал проверки (АППГ – 1), по результатам рассмотрения возбужденно 1 уголовное дело (АППГ-0).

Межрайонной прокуратурой за 6 месяцев 2020 года нарушения законодательства о противодействии коррупции в отдельных органах государственной власти не выявлялись.

За 6 месяцев 2020 года лица по постановлениям прокуратуры 1 лицо привлечено к административной ответственности по ст. 19.29 КоАП РФ,                          по ст. 19.28 КоАП РФ – не привлекались.

Межрайонной прокуратурой в рамках осуществления надзора за законностью правовых актов на постоянной основе изучаются распоряжения, издаваемые муниципалитетом, на предмет наличия коррупционной составляющей.

Анализ изданных управой района правовых актов на предмет их соответствия федеральному и московскому законодательству показывает, что, в целом, распоряжения издаются в рамках представленных полномочий и в соответствии с требованиями закона. Проведенными проверками установлено, что нормативные правовые акты, регулирующие правоотношения, в том числе в сфере ЖКХ, органами исполнительной власти и местного самоуправления района не принимаются.

При изучении и проведении проверок нормативных правовых актов органов исполнительной власти района фактов наличия в региональном законодательстве пробелов, связанных с ненадлежащей реализацией требований антикоррупционного законодательства, не установлено.
За 6 месяцев 2020 года муниципалитетом района Таганский                         г. Москвы принято 4 нормативных правовых акта (АППГ-7). 

В тоже время межрайонной прокуратурой изучено решение Совета депутатов муниципального округа Таганский г. Москвы от 28.11.2017 № 4 - 12/39 (в редакции от 28.08.2018 № 8-2/101) СД «Об утверждении Регламента реализации отдельных полномочий города Москвы в сфере организации и проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в рамках реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы».

Проведенной антикоррупционной экспертизой установлено, что в изученном нормативно-правовом акте содержится коррупциогенный фактор, предусмотренный Методикой проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной Постановлением Правительства РФ от 26.02.2010 № 96, а именно пп. «ж» п. 3 отсутствие или неполнота административных процедур.

В связи с чем на указанное решение совета депутатов принесен протест от 17.06.2020 № 86-1-2020, с целью исключения коррупциогенного фактора, решением от 30.06.2020 № 3-7/23 противоречащий НПА изменен, протест прокуратуры удовлетворен. В связи с чем на указанное решение совета депутатов принесен протест от 17.06.2020 № 86-1-2020, с целью исключения коррупциогенного фактора, решением от 30.06.2020 № 3-7/23 противоречащий НПА изменен, протест прокуратуры удовлетворен. 
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