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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

о результатах надзорной деятельности за соблюдением прав несовершеннолетних за 6 месяцев 2020 года
Таганской межрайонной прокуратурой г. Москвы на постоянной основе осуществляются проверки исполнения законодательства о соблюдении прав несовершеннолетних.

За указанный период межрайонной прокуратурой в сфере соблюдения прав и интересов несовершеннолетних выявлено 101 нарушение закона                    (АППГ − 91), принесено 9 протестов (АППГ − 6), по результатам рассмотрения изменено и отменено 9 незаконных правовых актов (АППГ − 6), в суд направлено 9 исковых заявлений (АППГ − 5) , внесено 20 представлений (АППГ − 23), по результатам рассмотрения 6 лиц привлечено к дисциплинарной ответственности (АППГ − 21), в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ направлено 2 материала для решения вопроса об уголовном преследовании (АППГ-1).

Межрайонной прокуратурой на постоянной основе осуществляются проверки исполнения законов о профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних со стороны органов системы профилактики.

За указанный период выявлено 52 нарушения, принесено 9 протестов, внесено 12 представлений, по результатам рассмотрения 6 лиц привлечено к дисциплинарной ответственности.

Межрайонный прокурор       


                                                Д.К. Боков       
