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Главе муниципального округа Таганский в г. Москве

Свиридову И.Т.

ул. Воронцовская, д. 21, стр. 1, 4 подъезд, эт. 5, г. Москва, 109147

ИНФОРМАЦИЯ

для размещения на сайте муниципального округа Таганский 

Таганской межрайонной прокуратурой г. Москвы направлено уголовное дело в суд по факту хищения бюджетных денежных средств
Таганской межрайонной прокуратурой г. Москвы 20.02.2020 в Замоскворецкий районный суд г. Москвы направлено для рассмотрения по существу уголовное дело по факту хищения бюджетных денежных средств                 (ч. 4 ст. 159 УК РФ). 

Органами предварительного расследования установлено, что гражданка, обвиняемая по данному делу, являлась временно исполняющей обязанности директора ФГУП Головного проектного и научно-исследовательского института Российской академии наук. 
Воспользовавшись своим служебным положением, осведомленная о заключении государственного контракта, зная о предстоящем перечислении денежных средств в счет аванса за исполнение обязательств по контракту, обвиняемая организовала перевод денежных средств в сумме 3 202 500 рублей с расчетного счета ФГУП Головной проектный и научно-исследовательский институт РАН на расчетный счет фиктивной и подконтрольной ей и ее неустановленным соучастникам организации. 

Похищенные денежные средства были обналичены, преступники распорядились ими по своему усмотрению.
В результате данных преступных действий Министерству науки и высшего образования Российской Федерации в лице ФГБУЗ ЦКБ РАН причинен материальный ущерб в особо крупном размере.
Таганский районный суд г. Москвы избрал обвиняемой меру пресечения в виде запрета определенных действий. 
Межрайонный прокурор                                                                        Д.К. Боков

