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Главе муниципального округа Таганский в г. Москве

Свиридову И.Т.

ул. Воронцовская, д. 21, стр. 1, 4 подъезд, эт. 5, г. Москва, 109147

ИНФОРМАЦИЯ

для размещения на сайте муниципального округа Таганский 

Заместитель Таганского межрайонного прокурора г. Москвы

Швецов А.Ю. принял участие в творческом концерте 
в Первом Московском кадетском корпусе

В Первом Московском кадетском корпусе проведен творческий концерт, в котором принял участие заместитель Таганского межрайонного прокурора г. Москвы Швецов А.Ю. совместно с Советом ветеранов прокуратуры Москвы.
Данное мероприятие организовано и проведено в соответствии с государственной программой «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации на 2016-2020 годы» в целях патриотического воспитания несовершеннолетних и молодежи, сохранения верности традициям российской государственности и культурного достояния России, формирования уважительного отношения к истории развития нашего Отечества.
В своем выступлении Швецов Аркадий Юрьевич отметил значимость проведения подобных культурно-просветительских мероприятий, благодаря которым подрастающее поколение не только приобщается к классической культуре и искусству, но и проявляет свои творческие способности.

Прокуратура играет важную роль в деятельности по патриотическому воспитанию молодежи, регулярно организуя и участвуя в тематических акциях и фестивалях.
Межрайонный прокурор                                                                        Д.К. Боков

