[bookmark: _GoBack]Приговором мирового судьи судебного участка № 371 Таганского района г. Москвы осужден гражданин за совершение преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. ст. 291.2 УК РФ.
Обвиняемый совершил преступление – покушение на дачу взятки, а именно: в период времени 06.04.2019 в 18 часов 45 минут следуя на автомобиле вблизи дома 3-5, стр. 2 по Волгоградскому проспекту в г. Москве был остановлен старшим инспектором ДПС, поскольку совершил административное правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 12.7 КоАП РФ. Желая избежать привлечения к административной ответственности, обвиняемый попытался дать инспектору, составлявшему протокол взятку в размере 1500 рублей, положив их на приборную панель. Однако преступление не было доведено до конца, поскольку инспектор отказался брать взятку.
С учетом мнения государственного обвинителя Таганской межрайонной прокуратуры г. Москвы суд признал лицо виновным в совершении вышеуказанного преступления и назначил наказание в виде штрафа в доход государства в размере 40 000 рублей.
