Приговором Таганского районного суда г. Москвы осуждены гражданин С. за совершение преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, 
п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (покушение на получение взятки через посредника в виде денег, совершенное в крупном размере), а также гражданин К. за совершение преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «б» ч. 3 ст. 291.1 УК РФ (покушение на посредничество во взяточничестве в крупном размере).
Обвиняемый С. будучи старшим оперуполномоченным по особо важным делам отдела уголовного розыска УВД по ЦАО ГУ МВД России по Москве вступил в преступный сговор с гражданином К., в период времени с 20.12.2019 по 26.02.2020 в ходе телефонных разговоров убедили лицо передать им денежные средства в размере 300 000 рублей за предоставление  в ходе проведения проверки а порядке ст.ст. 144-145 УПК РФ оперативные сведения по материалу о действиях сотрудников УВД, проводимых в ходу указанной проверки, планах будущих мероприятий, копии документов по материалу проверки. 
В ходе оперативно-розыскного мероприятия «оперативный эксперимент» 26.02.2020 в период времени с 17 часов 35 минут по 17 часов 48 минут потерпевший передал требуемую сумму посреднику – гражданину К. Довести преступные действия до конца не удалось по независящим от обвиняемых причинам, так как они были задержаны сотрудниками УФСБ России по Москве.
С учетом мнения государственного обвинителя Таганской межрайонной прокуратуры г. Москвы суд признал гражданина С., К. виновными в совершении вышеуказанных преступлений и назначил наказание гражданину С. в виде лишения свободы сроком на 8 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима с лишением права занимать должности на государственной службе на срок 5 лет; гражданину К. в виде лишения свободы на срок 5 лет 6 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.
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