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ИНФОРМАЦИЯ
для размещения на сайте муниципального округа Таганский 

Таганская межрайонная прокуратура г. Москвы информирует, что приговором Таганского районного суда г. Москвы обвиняемый Од. признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, в, г, з» ч. 2 ст. 126, п.п. «а, в» ч. 2 ст. 163, ч. 2 ст. 325 УК РФ, Од. совершил похищение человека, группой лиц по предварительному сговору, с угрозой применения насилия опасного для жизни и здоровья, с применением предметов, используемых в качестве оружия, из корыстных побуждений. Он же совершил вымогательство, т.е. требование передачи чужого имущества под угрозой применения насилия, группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия. Также Од. совершил похищение у гражданина паспорта. Данные преступления совершены при следующих обстоятельствах: Осужденный вступил в преступный сговор с тремя соучастниками не позднее 26.04.2019. Осужденный 26.04.2019 12:00 назначил потерпевшему встречу в районе станции метро «Таганская» г. Москвы. Когда потерпевший прибыл по адресу, осужденный с целью похищения последнего, пригласил его в автомобиль «Хендай Солярис» под управлением одного из соучастников Р. Потерпевший расположился на заднем сиденье вышеуказанного автомобиля между соучастником осужденного Х. и осужденным.
Осужденный с соучастниками удерживали потерпевшего, не давая ему выйти из машины. После того как автомобиль начал движение, соучастник Х. и осужденный стали избивать потерпевшего руками, нанеся не менее 30 ударов по голове и туловищу. Далее Од. единолично, не осведомляя соучастников, отобрал у потерпевшего телефон стоимостью 12 500 р., а также паспорт гражданина Р. Узбекистан на имя потерпевшего, соучастник Х., угрожая потерпевшему предметом, похожим на пистолет, а осужденный Од., демонстрируя нож, стали требовать от потерпевшего передачи денег в размере 150 000 р., продолжая применять физическое насилие к последнему. В 3 часа 30 минут 27.04.2019, пользуясь тем, что остался наедине с осужденным Од., оказал ему сопротивление и сбежал, после чего обратился в правоохранительные органы.

С учетом мнения государственного обвинителя Таганской межрайонной прокуратуры г. Москвы, осужденному назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 7 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.


Межрайонный прокурор                                                                        Д.К. Боков
