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ИНФОРМАЦИЯ
для размещения на сайте муниципального округа Таганский 



Таганской межрайонной прокуратурой г. Москвы по поступившей информации РОО «Общественный контроль» по факту нарушения требований законодательства при проведении закупок, товаров, работ, услуг ФГОУ ВПО «Московский государственный университет технологий и управления имени К.Г. Разумовского (ПКУ)», проведена проверка, в ходе которой выявлены нарушения закона о контрактной системе (Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для  обеспечения государственных и муниципальных нужд»).
Установлено, что Заказчиком, ответственным лицом заказчика установлен ненадлежащий порядок и сроки оплаты цены контракта в документации заказчика и проекте контракта, а именно: не установлен надлежащий срок возврата заказчиком подрядчику средств, внесенных в качестве обеспечения исполнения контракта; установлен ненадлежащий порядок и сроки оплаты цены контракта.
Таким образом, действиями должностных лиц Заказчика нарушены требования Федерального закона о контрактной системе, что приводит к нарушению прав субъектов малого предпринимательства.
По результатам проверки внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства.
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