[bookmark: _GoBack]
ИНФОРМАЦИЯ
для размещения на сайте муниципального округа Таганский 



Таганской межрайонной прокуратурой г. Москвы проведена проверка соблюдения требований законодательства о закупках ГБУК города Москвы «Централизованная библиотечная система Центрального административного округа», в т.ч. по вопросам своевременной оплаты заказчиками обязательств по исполненным государственным контрактам, в ходе которой выявлены нарушения закона.
Установлено, что оплата за поставку товара по контракту произведена с нарушением установленных сроков.
Несвоевременная оплата по контракту влечет за собой нарушение прав хозяйствующих субъектов – исполнителя  по государственному контракту, что в свою очередь может повлечь  нарушение прав и свобод неопределенного круга лиц из числа работников субъекта предпринимательской деятельности.
Таким образом, Учреждением не в должной мере соблюдаются требования действующего законодательства, нарушены положения своевременной оплаты заказчиком обязательств по исполненным  контрактам, что приводит к нарушению прав субъектов предпринимательской деятельности.
По результатам проверки межрайонной прокуратурой внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства директору ГБУК города Москвы «Централизованная библиотечная система Центрального административного округа».
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