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За указанный период межрайонной прокуратурой в сфере соблюдения прав и интересов несовершеннолетних выявлено 162 нарушения закона (АППГ – 162), принесено 16 протестов (АППГ – 14), по результатам рассмотрения изменено и отменено 16 незаконных правовых актов (АППГ – 14), в суд направлено 12 исковых заявлений на сумму 141 тыс. руб. (АППГ – 10 на сумму 22 тыс. руб.), рассмотрено 8 на сумму 30 тыс. руб. (АППГ – 3 на сумму 289 тыс. руб.), внесено 36 представлений (АППГ – 40) , по результатам рассмотрения 21 лиц привлечено к дисциплинарной ответственности (АППГ – 27), к административной ответственности привлечено 8 лиц (АППГ – 8), предостережений 
о недопустимости нарушения закона не объявлялось (АППГ – 2), в порядке 
п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ для решения вопроса об уголовном преследовании направлен 1 материал (АППГ – 2 ), по результатам рассмотрения возбуждено 1 уголовное дело (АППГ – 0).
Межрайонной прокуратурой во исполнение поручения прокуратуры                
г. Москвы в связи с публикацией «Школьник попал в больницу после жестокого избиения отцом в Москве» проведена проверка.
В ОМВД России по Таганскому району 26.02.2021 г. Москвы со службы «112» поступил звонок от матери несовершеннолетнего о том, что отец избивает ребенка.
Проверкой установлено, что 26.02.2021 в ГБУЗ «Морозовская ДГКБ ДЗМ г. Москвы» поступил несовершеннолетний, диагноз: ЗЧМТ, сотрясение головного мозга, ушиб мягких тканей головы, грудной клетки, правового лучезапястного сустава.
Как следует из объяснений матери, отец нанес несовершеннолетнему указанные травмы.
На момент проверки отец несовершеннолетнего на учете в ОДН ОМВД России по Таганскому району г. Москвы не стоял, вопрос о составлении протокола в отношении указанного лица по ст. 5.35 КоАП РФ ОДН ОМВД России по Таганскому району г. Москвы не рассмотрен.
Таким образом, имелись объективные данные о совершении в отношении несовершеннолетнего противоправных действий со стороны законного представителя-отца, однако вопрос о постановке его на профилактический учет и проведении в дальнейшем работы должностными лицами ОМВД России по Таганскому району г. Москвы на момент проверки не решен, в связи с чем межрайонной прокуратурой внесено представление, по результатам рассмотрения в июле 2021 виновное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
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