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Информация о результатах надзорной деятельности межрайонной прокуратуры за исполнением федерального законодательства в сфере здравоохранения за 12 месяцев 2021 года


В сфере здравоохранения межрайонной прокуратурой выявлено 8 нарушений (АППГ − 8), внесено представлений 6 (АППГ − 0), в суд направлено 1 исковое заявление (АППГ − 8), удовлетворено 1 (АППГ − 1).
Так, межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения федерального законодательства, в ходе которой выявлен сайт, находящийся 
в открытом доступе в сети Интернет по адресу https://aptekaventa.ru/, на котором пользователям, в том числе несовершеннолетним, предоставляется возможность воспользоваться услугой безрецептурного приобретения лекарственных средств (антидепрессантов), на отпуск которых требуется рецепт, дистанционным способом круглосуточно. При этом на сайте указан телефон, по которому возможно сделать заказ, а также ассортимент и стоимость продукции.
Согласно информации, размещенной на указанном сайте сети «Интернет», в интернет-аптеке можно приобрести безрецептурно оригинальные препараты от производителей в заводских упаковках (антидепрессанты с доставкой по России). В ходе мониторинга установлено, что указанные препараты возможно приобрести дистанционным способом без рецепта, что является нарушением требований отпуска данных лекарственных средств, утвержденных инструкциями по применению.
Кроме того, вход на вышеуказанный сайт свободный, не требует предварительной регистрации и пароля, ознакомиться с содержанием данного информационного сайта и скопировать материалы в электронном варианте может любой Интернет-пользователь, ограничения на передачу, копирование и распространение отсутствуют. Размещенные на страницах указанного сайта материалы направлены на неограниченный круг лиц, в обход установленным законодательством требований для ведения и реализации такой деятельности.
В связи с этим, межрайонной прокуратурой в порядке ст. 39 КАС РФ 
в Таганский районный суд г. Москвы направлено административное исковое заявление, которое рассмотрено и удовлетворено, доступ к указанному Интернет-ресурсу ограничен.


Межрайонный прокурор                                                                        Д.К. Боков
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