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Информация о результатах надзорной деятельности межрайонной прокуратуры за исполнением законодательства в сфере охраны окружающей среды и природопользования за 12 месяцев 2021 года

В данной сфере за истекший период межрайонной прокуратурой выявлено 40 нарушений законов (АППГ − 39), внесено 11 представлений (АППГ − 11), по представлению прокурора к дисциплинарной ответственности привлечено 3 лица (АППГ − 9), к административной − 7 лиц (АППГ − 7), в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ направлен 1 материал для решения вопроса об уголовном преследовании (АППГ − 1), по результатам рассмотрения уголовные дела не возбуждались (АППГ − 1).
Так, межрайонной прокуратурой проведена проверка ООО «Динас», основным видом экономической деятельности которой является деятельность гостиниц и прочих мест для временного проживания.
Согласно данным отчета об инвентаризации стационарных источников и выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух, на предприятии выявлено 8 источников выбросов загрязняющих веществ в атмосферу.
Проверкой установлено, что у организации в нарушение требований действующего законодательства отсутствует журнал для записи предупреждений (оповещений) о неблагоприятных метеорологических условиях, согласованный план мероприятий по уменьшению выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух в период неблагоприятных метеорологических условий.
По результатам проверки межрайонной прокуратурой внесено представление, а также вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении по ст. 8.1 КоАП РФ, по результатам рассмотрения которого организация привлечена к административной ответственности по ст. 8.1 КоАП РФ, назначен штраф в размере 20 000 (двадцати тысяч) рублей.


Межрайонный прокурор                                                                Д.К. Боков
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