Информация Таганской межрайонной прокуратуры о результатах проверки соблюдения трудового законодательства в ООО «Винтаж»
Таганской межрайонной прокуратурой г. Москвы проведена проверка соблюдения требований трудового законодательства в деятельности ООО «Винтаж».
В ходе проверки установлено, что в нарушение ст. 189, 190 в организации отсутствуют Правила внутреннего трудового распорядка, в нарушение ст. 214 ТК РФ инструктаж по охране труда в организации для работников не проводился, в нарушение ст. 214, 217 ТК РФ в организации не исполнена обязанность по обеспечению создания и функционирования системы управления охраной труда ввиду отсутствия положения о системе управления охраной труда. В нарушение ст. 214 ТК РФ, п. 2 ст. 4 Федерального закона «О специальной оценке условий труда» № 426-ФЗ от 25.12.2013 организацией обязанность по проведению специальной оценки условий труда согласно штатному расписанию не исполнена.

По результатам проверки межрайонной прокуратурой внесено представление генеральному директору ООО «Винтаж», также возбуждено дело об административном правонарушении по данному факту.

