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Таганская межрайонная прокуратура г. Москвы информирует, что приговором Таганского районного суда г. Москвы Л. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ.
Установлено, что Л. совершил управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования.
Так, Л. будучи, подвергнутым административному наказанию постановлением мирового судьи судебного участка г. Москвы за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ, 08.06.2022 с 03 часов 00 минут до 03 часов 40 минут передвигаясь по улицам Москвы, был оставлен сотрудниками ДПС по адресу: г. Москва, 
ул. Нижегородская, д. 36,  в 04 часа 01 минуту был направлен на медицинское освидетельствование на состояние опьянение в специализированное медицинское учреждение, от прохождении которого отказался.
С учетом мнения государственного обвинителя Таганской межрайонной прокуратуры г. Москвы осужденному назначено наказание в виде обязательных работ сроком на 180 часов с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 3 года. 
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